Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

oF
R’

ok
o]

< (@) (@) (@) (@) o O <t (=) (=) (=) o O < < [Te) K v ()] D O
[ep] © © (<o} (<o} «© «© N~ < < < < < [sp] [sp] (e} o o [eN] [oN] [oN]
O — — — — — — <t (e} O O o () <t <t (e} [e0) [e0) «© [{e} [de}
. ol = =]|=|~<|- “|ad|oc|S|c|c S|c|S|o|s 5| ai|a
m_o 18 ER RN IR BN ISR Rl RS RS IR IR Rl NN IR IR IR R
E
D
21213833183 3|33 [H|8 B[L[/L18|8 B|la|lad >
Nl ==l R NN N|e | Sl fs|o|e o|d NN
il I BV Y Nl Al N|] o]l =t ol o -]l o © |0 ©
H_| NI _A_/u mm N~ N~ Lo < < ee) e6) Yo} o o™ Al Al Al
o
K0
m
[} (<o} o o o o o <t [aN] [aN] [aN] [ee] [e0) [aN} [aN} (@] (@) (@] [aN] [oN] [oN]
|l So|lc|lo|lg g|lolwv|lw]|o|T Jd| =[] B | ©
—|l®lelS|S|e x|V |dIN]|T N|lw|w|dfd d|© o ©
—|o|l —|—]~—]— — ||l ]|l Slaulaln]ls S| »
3
<
=
o
<0
or iy
30 o
Y| i
. =
ol 1ol *
= 0 — —
< = i _,ﬂ wuo
o 5| T ail i =q
= 1) = % K
~ WD < N N o
— E: _y_.._ 00 iioJ 1
S w | 3 o ~ <k o
i0] ol ma|lolo|l™ oF — by
— Hls = 20 Al AL B0 = ] 0l o0
oF 0 ® | |3y RO|D0| Do a0 A= |5 8 -
oJ | = 20 |5 =< |oof|oo| oy | 0o | no |5 0K =
. 7| = D@ M| H M| Ao | o ~ozo ™
- S R I et R T I = R S
= IR A R 3 NG T BV ) ol 2| ol i
K0 oo | =k alw O|ld|o 8|k OlE|Ts|law|<x Oz (i O
. LN e e I S RO | 80| OH | — |y TR — | = o~ | =
o= Mo | w8 slowlar| 2|2 mlwls|e <R
o+ w | zo| s | o | & | s Wl s
il IOl % | o ~
M|l = 0

Mo




A SANEES
M A=
S Tt (=)

=
Sl ABES

A -FH -2 (3AH) g -8y &hoh I8N HusZ
2t 173,272 188,406 A15,134
N&ots At 60,398 66,807 6,409
= KN3ots A= 53,045 59,454 26,409
X2 A 53,045 59,454 26,409
201 et=gl 20,916 24,056 A3,140
01 AtR2telH] 20,916 24,056 23,140
O ZAMge =4 20,916 24,056 A3, 140
202 O4dl 29,429 32,698 N3,269
01 =LHAOYI 29,429 32,698 A3,269
O ZAMge =d 29,429 32,698 A3,269
o A (ZAEE =) 112,874 121,599 N8,725
2IH(ZAgg2) 112,874 121,599 AB,725
AR2IHI(ZAIEER) 112,874 121,599 AB,725
101 Q14| 63,254 71,979 NB,725
02 =& 47,650 56,375 N8,725
O AZ2tel 22+ 47,650 56,375 N8,725




SN B
o Fe
(]
—/

el X

SN CR(EH) - NRAY - BES 04l & o4 013 o HRE2

pEgat 2,204,815 2,216,520 A11,705
= 73,015 73,015 0

s 6,600 6,600 0

Al 2,125,200 2,136,905 A11,705

g8 =4 2,060,135 2,051,035 9,100
= 73,015 73,015 0

S 6,600 6,600 0

Al 1,980,520 1,971,420 9,100

23t NEE Set F2EE s9 238 114,812 94,812 20,000
= 13,200 13,200 0

< 6,600 6,600 0

Al 95,012 75,012 20,000

230t 2el =2 23,840 3,840 20,000
307 2120l A 20,000 0 20,000
02 It aEx 20,000 0 20,000
OZ=sE 2 20,000 0 20,000

-Z 23502 20,000 0 20,000
FESH AIAE 2Y & 1,018,841 1,029,741 210,900
FESH 2g 2el 945,572 956,472 210,900
201 LEH2HH| 918,635 926,543 A7,908
01 At 2t2ibl 458,635 466,543 A7,908
O dattis+d & HasdHatgs M 9,000 10,000 A 1,000

O ZEstu=E RF4 91,025 95,000 A3,975

O HESH2e dRFHU(AEES) 26,399 29,332 N2,933

202 O4dl 26,937 29,929 N2,992
01 =LHOYI 26,937 29,929 N2,992
O ZESH = 26,937 29,929 N2,992
AY2IIH(FESMEL 144,680 165,485 A20,805
dIH(Z3Esagd 144,680 165,485 N 20,805
FA2IH(8d2s4d 144,680 165,485 A20,805
101 Q1] 91,040 111,845 220,805
02 =& 67,785 88,590 A 20,805
O A2t 28 =+ 67,785 88,590 A 20,805




SN B2
HE: MUNHES SO ANLH
SRl PASE GZHY HBAF A (e
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Aot p[E-Ll HlnE2

23,108,863 23,282,508 A173,645

= 48,691 48,691 0

= 3,000 0 3,000

Al 23,057,172 23,233,817 A 176,645

5,883,624 5,825,342 58,282

2 48,691 48,691 0

= 3,000 0 3,000

Al 5,831,933 5,776,651 55,282

] 1,143,616 1,144,457 841

3 48,691 48,691 0

= 3,000 0 3,000

Al 1,091,925 1,095,766 A3,841

323,346 315,187 8,159

= 3,000 0 3,000

Al 320,346 315,187 5, 159

83,272 72,772 10,500

= 3,000 0 3,000

Al 80,272 72,772 7,500

01 AtR22lt] 65,872 58,372 7,500

O 9= AHM 90l TS R 3,600 4,000 400

O AR o 2tZSA Q0| TS HIE 7,200 8,000 800

O NEYRE #IIY RNLS 2,700 3,000 A300

O OF2F 42X 22X Al 3,240 3,600 A360

O HYR AIZESS T2 M 5,760 6,400 A640

OS. o228 SS9 X 10,000 0 10,000

03 A2 Y| 3,000 0 3,000
O 20098 E ZHaR)l 8YL D (YL

) 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

202 01t 21,074 23,415 ~2,341

01 =Ujoi | 21,074 23,415 A2,341

O YH8y ZH2Y U YYS =S 21,074 23,415 A2,341

Sois SIRENC PARE 113,400 122,400 A9,000

303 Ea3 0 9,000 9,000

0 9,000 9,000

EFXFXISHRI HI DAL & 0 9,000 9,000

918,763 852,614 66, 149

558,332 372,880 185,452

555,452 370,000 185,452

555,452 370,000 185,452

=E 555,452 370,000 185,452

k! 230,406 349,709 ~119,303




2N B2
HE: MOHNS Sot ANFYUH

o9l o280 SEHO QA (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 JIE o B2

201 L2y 32,850 36, 150 3,300

01 At 2ty 32,850 36, 150 3,300

O Y8% 2 HHF M 3,600 4,000 A400

O 24Al ZXNE HE 3,600 4,000 A400

O QAR HREF 22,500 25,000 A2,500

202 048] 21,634 24,087 A2,408

01 =2Uloibl 21,634 24,037 A2,403

O AR AR 21,634 24,037 A2,403

303 TaZ 154,400 268,000 ~113,600

01 Zata 154,400 268,000 A 113,600

O 2B HEAR 0 10,000 A10,000

O HI2ETLY L WX HATAIZ 0 103,600 £103,600

ST MOl LA 23RS 1,512,584 1,516,874 A4,290

AN A X 50,610 54,900 A4,290

201 Yoty 22,800 24,000 A1,200

01 A2l 22,800 24,000 A1,200

O RAUH Y= 10,800 12,000 A1,200

202 04t 27,810 30,900 A3,090

01 2Uloibl 27,810 30,900 A3,090

O 222 AR 938 L Y= 8,010 8,900 £890

O B2PALUH L HFESQ YL =X 19,800 22,000 A2,200

CESIEE-EIN-E 958, 126 959,862 A1,736

SEX0 ISR ¥ 2 958, 126 959,862 A1,736

202 01t 15,626 17,362 A1,736

01 =2Uoibl 15,626 17,362 A1,736

O S, AL SRS JIZE A0l 8,100 9,000 A900

O Jl=2el Y2EToY| 7,526 8,362 £836

2287 HHS A BAZL 832,935 833,935 A1,000

HAAA X X2 676,256 677,256 A1,000

201 LByl 520,554 521,554 A1,000

01 Attt 9,000 10,000 A1,000

O AR 2L 9,000 10,000 A1,000

SN AAY (B2 17,205,239 17,457, 166 ~231,927

ol ey (E21) 16,929,319 17,150,396 ~221,077

ol 2oy (521 16,929,319 17,150,396 ~221,077

101 24t 3,565,240 3,591,481 £36,241

02 +g 665,232 701,473 36,241
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A DI 04Dt
My XYM G A5
J

el AIE Za 0l (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2
Ofl & 2t 9,774,682 11,069,242 A1,294,560
Sre X oizF 23t 2,296,376 2,561,418 265,042
NE 8 )| 248,000 264,900 A 16,900
NEEEIIE +8 245,500 262,400 16,900
201 Y2 ay| 156, 100 170,400 A 14,300
01 AtRZ eIt 136, 100 150,400 A 14,300
O ANZH= Zo/d 8,000 20,000 A2,000
O AFEQ L 3|9 13,500 15,000 A1,500
O BucszA = 7,200 8,000 AB00
O ZAHAl @ADI= 40,000 50,000 ~10,000
202 01l 23,400 26,000 A2,600
01 =L otbl 23,400 26,000 A2,600
O Jlzge 7,100 19,000 A1,900
O =2Jt0lak 6,300 7,000 ATO00
AT MY 1,081,578 1,081,578 0
Ol& By 2l 321,578 331,578 ~10,000
202 01| 90,000 100,000 ~10,000
01 =L 0dHl 90,000 100,000 10,000
O EorAteS 27,000 30,000 A3,000
O 2 o
) 36,000 40,000 A4,000
O Hage = 27,000 30,000 A3,000
me ®I| R 60,000 50,000 10,000
405 RHAHE S| 60,000 50,000 10,000
0 HAUSES 60,000 50,000 10,000
O aR=g 60,000 50,000 10,000
tHel & 104,970 107,700 A2,730
NEER-ERES 31,350 31,900 AB550
202 0fH| 4,950 5,500 AB550
01 =Uj0dHl 4,950 5,500 A550
O dslgex 4,950 5,500 AB50
el =& 73,620 75,800 ~2,180
201 Y2 Hy| 16,020 17,800 A1,780
01 AFRZr2/Hl 16,020 17,800 A1,780
O BHASLLA R
&l 9,000 10,000 A 1,000
O o=y X 4,500 5,000 A500
O o=yl 2,520 2,800 A280




S I 0D
B NPT AP B3
crol: Chola e (cr9l: @e)
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HIREY
202 O4Hl 3,600 4,000 2400
01 =LA bl 3,600 4,000 A 400
O FUHXHEZ Al SRF& 3,600 4,000 2400
NS A2 411,830 407,450 4,380
NESEAEog 23 11,250 12,500 A 1,250
201 LEH2HH| 11,250 12,500 A1,250
01 AtSR22/Hl 11,250 12,500 A 1,250
O XesaEolsl 25 HMLY 5,670 6,300 630
O NS si2dsas Basg 3,780 4,200 A420
O REYA Yy =X 1,800 2,000 A200
AMEISAIDRIE Brek 22,130 23,200 A 1,070
201 Let2d| 1,080 1,200 A 120
01 AtS 22/l 1,080 1,200 A 120
O NIE&EaAoILE & EZ2zd g2t 1,080 1,200 A 120
202 O4Hl 8,550 9,500 A 950
01 =LA b 8,550 9,500 A 950
O NAEAKOIL L AT 24 3,150 3,500 A350
O Nsiel HTA WXIO0 2 wers) &) 2,700 3,000 A300
O &JI£2 tses) 8= 2HAE &It 2,700 3,000 A 300
& AJIE2 0SSR A 322,700 316,000 6,700
402 SI2H X201 306,700 300,000 6,700
01 It EEX 306,700 300,000 6,700
O &lE0tS JRI1 ArZ('08H Y =H| &) 4,000 0 4,000
O OHE Z==HI0t2 JH3I] AP ('08H Y <l
HoH) 2,700 0 2,700
HE AHHIA K& 172,368 184,500 A12,132
ASYER N 134,988 147,120 N12,132
201 et 105,438 116,620 A11,182
01 AtS22lHl 105,438 116,620 211,182
O A2UD48 SAL(LSHIB,2BE ) 7,938 8,820 882
O HSAb &A80celg d8x 90,000 100,000 A 10,000
O HLBFALEX M 2,700 3,000 A300
202 O4H| 8,550 9,500 A 950
01 =Wl 8,550 9,500 A 950
O g2+d 2=t 8,550 9,500 A 950
2MwsE & 277,630 515,290 A 237,660
SHuLE 243t 277,630 416,740 A139,110
201 LBt 3| 36,780 38,900 A2,120




M JI= 0 &k

Mo NYHE oz A3

ool FNLE 3 (eel: &

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
01 AFR22/H| 26,280 28,400 £2,120

O ZHAHSSTAl 27 &Y ZHo= N

= 3,780 4,200 A420
A0l WEA BEE ALW N 6,480 7,200 AT20
O HNHEAIHES g2 S22 1,800 2,000 A200
O HHSB=Al S =0 222 M 7,020 7,800 AT80
202 0fH 178,590 304,780 A 126,190
01 =UhoIHl 8,910 9,900 990
O ZHRRYREA 8,910 9,900 990
04 =X 3H0IH| 59,080 184,280 A 125,200
O MWL L 5, = H2ots 33,000 66,000 A33,000
O NZT HiMEY HPox(EFR) 0 6,000 6,000
O YA=ZRE X AR 0 9,900 £9,900
O NZYRBHYLL e+ 0 3,300 £3,300
O ZANMEA RSH22X S22 ¢ 24| 5,280 27,280 £22,000
O =2zl 0 21,000 ~21,000
O Zotolatets S AZLN RBXL 0 30,000 30,000
301 YerE A 51,760 62,560 10,800
07 212+o1=9l01H 21,600 32,400 210,800
O a2018 sheltheers 0 10,800 £10,800
TR oo 0 98,550 98,550
202 01 0 98,550 98,550
03 AL 20| 0 98,550 98,550
O Z2e Hel o 0 98,550 98,550
- |,01F 0 40,500 40,500
- HeF 0 33,750 A33,750
— ORAIOF = 0 24,300 24,300
BHSAFH (10l A D) 288,639 307,917 ~19,278
olet2 o) (718 0l &t ) 264,539 281,317 ~16,778
olet2 | (718 0fl &t ) 264,539 281,317 ~16,778
101 Q121 114,483 131,261 ~16.,778
02 g 87,919 104,697 A16,778
O Nzte22sd 87,919 104,697 £16.778
Il =AY (0120 & D) 24,100 26,600 ~2,500
1= A (0120 4 D) 24,100 26,600 A2,500
201 Lere gl 24,100 26,600 A2,500
01 AL/l 22,500 25,000 ~2,500
O JIEt #EEH 22| 22,500 25,000 A2,500
Ol HIHI (2 AFAI) 7,189,667 8,199,907 ~1,010,240




A =0l A
M olldI (Z2AHAL
EF9l: OlHIHI (2 &AL (98

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
OlEI Bl (2 &AL 7,189,667 8,199,907 A 1,010,240
Gl GRS IND 7,189,667 8,199,907 A 1,010,240
801 0ilHIHI 7,189,667 8,199,907 A 1,010,240
01 olglsl 7,189,667 8,199,907 21,010,240
O ollgldl 7,189,667 8,199,907 21,010,240
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©OSI AT

D AEE R F2

o =

CoEA2tel el d
M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh

31,042,872 31,102,582 A59,710

= 40,112 40,112 0

S 32,528 0 32,528

Al 30,970,232 31,062,470 N92,238

gt I AHAHE F& 988, 261 984,588 3,673

= 32,528 0 32,528

Al 955,733 984,588 A 28,855

2l 76,481 80,800 A4,319

A2l 76,481 80,800 N4,319

201 et 51,275 54,461 N3,186

01 AtR2teld] 49,275 52,461 A3,186

O HHR=& MBI 28,675 31,861 A3,186

202 O 10,206 11,339 A1,133

01 =AY 10,206 11,339 N1,133

O3 AHYR= 10,206 11,339 A~ 1,133

ofzte| 608,874 632,560 A 23,686

ozt 608,874 632,560 A 23,686

202 O 8,694 9,660 A 966

01 2! 8,694 9,660 AN 966

OHAHR=L 8,694 9,660 A 966

206 M=l 204,480 227,200 N22,720

01 M=Hl 204,480 227,200 N22,720

OxXgrFH 204,480 227,200 A22,720

atake 302,906 271,228 31,678

= 32,528 0 32,528

Al 270,378 271,228 A 850

Z3F a2t 302,906 271,228 31,678

= 32,528 0 32,528

Al 270,378 271,228 A 850

201 Let2E] 52,606 38,228 14,378

= 14,528 0 14,528

Al 38,078 38,228 A 150

01 AtR2teld] 47,506 33,128 14,378

OXatae] R 15,878 1,500 14,378

S 14,528 0 14,528

Al 1,350 1,500 A 150

202 O4dl 24,300 7,000 17,300

= 18,000 0 18,000

Al 6,300 7,000 A700

01 S 24,300 7,000 17,300

OXsrzte] L= 24,300 7,000 17,300

= 18,000 0 18,000
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SN EHD
Hm: 2B HHBE =X

SRl THat2te| EERE

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ol koK | &l HusZ
||| Al 6,300 7,000 AT700
HHSAAHI (I H D) 30,009,811 30,073,194 163,383

= 40,112 40,112 0

Al 29,969,699 30,033,082 63,383

olad2HH| (3| H ) 30,009,811 30,073,194 163,383
= 40,112 40,112 0

Al 29,969,699 30,033,082 163,383

ol2A 2 H| (5 H ) 30,009,811 30,073,194 63,383
= 40,112 40,112 0

Al 29,969,699 30,033,082 63,383

101 Q1 AH] 29,925,271 29,988,654 163,383
= 40,112 40,112 0

Al 29,885, 159 29,948,542 163,383

02 +¢ 2,547,543 2,579,756 N32,213
OAZAZ 24 (3 H D) 84,564 116,777 n32,213

08 JIEt=E 4 1,856,257 1,887,427 A31,170
O HAFE(42Y) 1,298,073 1,321,622 N23,549

- A2t 2exg 133,447 156,996 N23,549

O HLE TO3(10Y) 446,468 452,732 NB,264

- A22esg 31,320 37,584 NB,264

O A= et3(2Y 83,430 84,787 A1,357

- A2t 2esg 6,787 8,144 A1,357
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SN HRD
HH: HHR2Y (NS

e XA Fut2te] (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
NI 1t 772,119 825,532 A53,413
HE2Z(HM21) 249,923 272,323 A 22,400
KAl F2te 249,923 272,323 A 22,400
NRESRY &&X Hw - d& A8 0 12,400 212,400

303 Zaz 0 12,400 212,400

01 Z&3 0 12,400 12,400

O NMRS2 HA&X Hlw - M A 0 12,400 A 12,400

IHE =0t T A 159,338 169,338 ~ 10,000
101 el 26,599 36,599 210,000

10 JIZHZ22ASES 26,599 36,599 210,000

O HEFEIA DAMRE AR 26,599 36,599 210,000
HH2LZHI(MR2) 522,196 553,209 A31,013
olARHHI (M=) 266,192 288,339 N22,147
ol 2| (A Rt) 266,192 288,339 N22,147
101 el 145,652 167,799 N22,147

02 =¢& 114,764 136,911 N22,147

O AM222f+F 114,764 136,911 N22,147

Jl23H (M=) 256,004 264,870 8,866
JI23 (M=) 256,004 264,870 8,866
201 LEt=2 | 199,170 201,855 N2,685

01 AtR2teld] 64,170 66,855 N2,685

O MR8 det23d] 24,170 26,855 N2,685

202 04 55,634 61,815 A6, 181

01 2o 55,634 61,815 A6, 181

O NEM AKX ZA X GHARFE G 55,634 61,815 16,181
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SN P
o HH2Y(F4D)

o T o

fe=)
DAY 2

SA B HRA(SH) - MRAY - B Aboy o1 o =
834,289 459,444 374,845
2 (2 ==1) 441,330 41,330 400,000
=g 2 411,000 11,000 400,000
TMDSHMIUETHCHS A 400,000 0 400,000
306 EH= 400,000 0 400,000
01 8493 400,000 0 400,000
O M UNSHHIENHEA 400,000 0 400,000
HY2AHH (H4=1) 392,959 418,114 A25,155
A2ZH (1) 214,570 232,019 A17,449
A2IH (=) 214,570 232,019 217,449
101 Q14| 117,370 134,819 217,449
02 =¢ 91,275 108,724 A17,449
O Alzte 224 91,275 108,724 A17,449
ZHI(&==1) 178,389 186,095 AT,706
22 (=) 178,389 186,095 AT,706
201 LBt 3| 133,008 135,805 N2, 797
01 AtS22lHl 66,008 68,805 N2,797
O A2 F8 Lot d| 25,168 27,965 AN2,797
202 O4dl 44,181 49,090 A4,909
01 =Yl 44,181 49,090 24,909
O dxgexd 44,181 49,090 A 4,909
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M At

3 DSIlY 2E

ool mE=X A2 (el @2

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HIRE
QITH & ot 8,487,406 8,556,418 269,012
Il 5,000 5,000 0
= 721,302 756,302 A 35,000
Al 7,761,104 7,795,116 N34,012
8,401,687 8,463,317 261,630
Il 5,000 5,000 0
= 721,302 756,302 A 35,000
Al 7,675,385 7,702,015 N 26,630
3,387,319 3,372,469 14,850
S 671,302 671,302 0
Al 2,716,017 2,701,167 14,850
sHE =. 5.5 Al J& 516,159 501,309 14,850
308 NXISHHSOIE 516,159 501,309 14,850
06 WEII20USEEXS 516,159 501,309 14,850
OsHEZSSMSAHIXE 516,159 501,309 14,850
- =5 2,500 +657H « 180 *50% 147,825 137,025 10,800
- NSs 2,500 x228H 180 *50% 51,300 47,250 4,050
wEMHE X 1,052,480 1,127,200 AT4,720
= 45,000 80,000 235,000
Al 1,007,480 1,047,200 A39,720
WEXE ALY F& 47,480 52,200 N4, 720
201 LBt A 32,000 35,000 3,000
01 AtS 22l 27,000 30,000 /3,000
O oLy g2 =4 27,000 30,000 A3,000
202 O4Hl 15,480 17,200 A1,720
01 =AY 15,480 17,200 21,720
O usgdexzd 15,480 17,200 A1,720
H2AHL SEAMY X 90,000 160,000 A70,000
S 45,000 80,000 A 35,000
Al 45,000 80,000 /35,000
308 NXISHHSOIE 90,000 160,000 A70,000
L= 45,000 80,000 235,000
Al 45,000 80,000 A 35,000
90,000 160,000 A70,000
90,000 160,000 A70,000
= 45,000 80,000 /35,000
Al 45,000 80,000 A 35,000
2,936,685 2,921,045 15,640
Il 5,000 5,000 0
= 5,000 5,000 0
2,926,685 2,911,045 15,640
119,176 120,176 A 1,000
13,000 14,000 A 1,000




S QTS DL
Ha: DgI|e &
IH AHS

5
Sl WS DE

M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abod pJE-T HIRE
01 AL 2l 13,000 14,000 A 1,000
O BMSISTA X4 =X 9,000 10,000 A1,000
YTHE 20| 2,512,914 2,496,274 16,640
201 Y2y 177,860 161,220 16,640
01 AFR22lH] 116,660 100,020 16,640
O AgAE 22 17,000 360 16,640
405 RH&HF S 557, 150 557, 150 0
01 HMUSEHS ,007, 150 ,037, 150 30,000
O txg 28 ) 7Y 0 30,000 30,000
02 TATHI 550,000 520,000 30,000
O NAEN 7 10,0008 *55,0002 550,000 520,000 30,000
2 0s 944,403 961,803 A17,400
ENoZ Ust 1S 60,600 63,000 A2,400
201 Y2 Y| 60,600 63,000 A2,400
01 AtR22/H| 60,600 63,000 A2,400
OSH 9432& 21,600 24,000 A2,400
= #Fo |42 9 3 s=ns 228,000 243,000 ~15,000
307 12+0I 135,000 150,000 A 15,000
05 BI2reIEta 135,000 150,000 15,000
O xe #Fel &3 sgns
500,000 +270% 135,000 150,000 A 15,000
HHSAHH (AL S D) 85,719 93,101 A7,382
SHl( A Dt 85,719 93,101 A7,382
2 22| (T2 85,719 93,101 ~7,382
101 Q11| 53,739 61,121 A7,382
02 +¢ 40,940 48,322 A7,382
O ANZtelag 40,940 48,322 A7,382

_17_




DN b i
DAMHRX D&
BN =R s e e

SA B HRA(SH) - MRAY - B o o1 o HIREY
N[l 15,612,556 14,378,776 1,233,780
= 71,600 1,600 70,000
s 481,000 481,000 0
= 87,300 87,300 0
= 4,662,174 4,601,988 60, 186
Al 10,310,482 9,206,888 1,103,5%
X 1053 10,742,932 10,717,178 25,754
s 481,000 481,000 0
= 4,545,200 4,545,200 0
Al 5,716,732 5,690,978 25,754
SEH2el 87,166 101,412 214,246
AL 2ot etE 2te| 42,766 54,412 A 11,646
307 QI2t0IA 10,354 22,000 211,646
02 BItAAEX 10,354 22,000 A 11,646
O AUIRHA 10,354 22,000 A 11,646
AAL ZHIES 2l 44,400 47,000 A 2,600
201 B3| 23,400 26,000 22,600
01 AtE22|Hl 23,400 26,000 A2,600
O ZHEHXNE AN SRFA 9,000 10,000 A 1,000

O 2HIZ ZHZ 552 918 AUZHDA

eS| 14,400 16,000 A 1,600
2| 8,519,366 8,477,766 41,600
s 481,000 481,000 0
= 4,545,200 4,545,200 0
Al 3,493,166 3,451,566 41,600
MeHAlE Edat AHY =8 8,512,516 8,470,266 42,250
s 481,000 481,000 0
= 4,545,200 4,545,200 0
Al 3,486,316 3,444,066 42,250
201 Letd| 67,850 68,200 A 350
L= 10,000 10,000 0
Al 57,850 58,200 A 350
01 AFR 22l 3,150 3,500 A 350
O THel Al E 3,150 3,500 A 350
202 O4H| 2,700 3,000 A 300
01 =W 2,700 3,000 A 300
O THeHAIE 2,700 3,000 A 300
307 QI12t0l & 124,500 81,600 42,900
& 28,800 28,800 0
Al 95,700 52,800 42,900
02 ItAASE X 124,500 81,600 42,900
O THehAIE tf =<0l 404 28 5,300 2,400 2,900




DN b i
DAMHRX D&
CoaE2e

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2

O MSAZ 0822 L O/ME BAX

10,000, 000! *47 £ 40,000 0 40,000

401 Al HIL 2RI 1,237,000 8,292,000 A7,055,000

7 448,000 481,000 33,000

= 0 4,500,000 4,500,000

Al 789,000 3,311,000 A2,522,000

01 A& 1,233,000 8,292,000 A7,059,000

O ZEAE WAS 0 7,500,000 A7,500,000

= 0 4,500,000 14,500,000

Al 0 3,000,000 3,000,000

O ZHAZ By BEEX MY S 496,000 0 496,000

O MYAIT NEFAY L HIDIZAIL 67,000 122,000 55,000

7 48,000 81,000 33,000

Al 19,000 41,000 £22,000

03 Al& S CHH 4,000 0 4,000

O ZEANE 53 222 4,000 0 4,000

403 KHXISHHSAHE O 7,055,000 0 7,055,000

7 33,000 0 33,000

< 4,500,000 0 4,500,000

Al 2,522,000 0 2,522,000

02 BIIZHSOICHEHCHEY AL 7,055,000 0 7,055,000

O BEANZ NE & T3 At 7,000,000 0 7,000,000

= 4,500,000 0 4,500,000

Al 2,500,000 0 2,500,000

O AYAE XESHA HIDH A& 55,000 0 55,000

7 33,000 0 33,000

Al 22,000 0 22,000

MY BNEY 6,850 7,500 2650

201 Yer2oy| 4,600 5,000 400

01 At el 3,600 4,000 A 400

O AMAHRN 23 g2 =W 3,600 4,000 A 400

202 01t 2,250 2,500 A250

01 =LHOII 2,250 2,500 £250

O &Jel BA, AXHB, 2FAHYI| 9z S 2,250 2,500 A250

Terargd e 2,136,400 2,138,000 A 1,600

INE-R=f ) 53,600 54,000 A 400

201 Lere gl 50,850 51,100 £250

01 At 2l 2,250 2,500 A250

O ANlzs2e 29| 2,250 2,500 A250

202 01| 1,350 1,500 A150

01 2UHOiI 1,350 1,500 A150

O Nzsze 1,350 1,500 A 150
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=M XIS D
=RRNEEF Sin =t

ol MMl (=E L
SN YO (BH) - MBAY - BYS Ofl &t o8 k<L Hm=2
HMeael R4 N U2 2,032,800 2,034,000 A 1,200

201 Y2 Y| 6,300 7,000 AT00

01 At 22l 6,300 7,000 AT00

O MM 42 =7 6,300 7,000 AT00

202 OFH| 4,500 5,000 A500

01 2UfoiH| 4,500 5,000 A500

O MY HAREZ 4,500 5,000 A500
sH2z 169,671 140,662 29,009
= 8,088 8,088 0

B Al 161,583 132,574 29,009
AMEH L 169,671 140,662 29,009
= 8,088 8,088 0

Al 161,583 132,574 29,009

AE SAH EM 169,671 140,662 29,009
= 8,088 8,088 0

Al 161,583 132,574 29,009

101 21244| 114,529 85,520 29,009

= 8,088 8,088 0

Al 106,441 77,432 29,009

NEENEENEEES 114,529 85,520 29,009

O NABSSH ZAISY 29,009 0 29,009

WLX +2 o 1,228,338 1,229,338 A 1,000
=2 1,600 1,600 0

= 32,700 32,700 0

Al 1,194,038 1,195,038 A 1,000

oLx 2e 1,208,338 1,229,338 A 1,000
= 1,600 1,600 0

= 32,700 32,700 0

Al 1,194,038 1,195,038 A 1,000

PN TEDVRETE 86,662 87,682 A 1,000
= 1,600 1,600 0

= 32,700 32,700 0

Al 52,382 53,382 A 1,000

201 LBty 5,400 6,000 AB00

01 At el 5,400 6,000 AB00

O 0K 2 2L FA 5,400 6,000 600

202 01t 6,600 7,000 A400

= 1,600 1,600 0

Al 5,000 5,400 A 400

01 2UIoiH| 4,200 4,600 400

O OI4X 2&t =& ofyl 3,600 4,000 A 400

InE=3E SIRCTINES 2,231,708 1,032,300 1,199,408
= 70,000 0 70,000
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CA el SedE
M- (3) - HEAY - BY= Aol s Hmz2

= 87,300 87,300 0

= 76,186 16,000 60, 186

Al 1,998,222 929,000 1,069,222

Fol A B 2,231,708 1,032,300 1,199,408

= 70,000 0 70,000

= 87,300 87,300 0

= 76,186 16,000 60, 186

Al 1,998,222 929,000 1,069,222

2el 93,300 93,800 A500

A 2 Y| 4,500 5,000 A500

01 AFR22/H| 4,500 5,000 A500

O ZEN=ND, FLHLHOIMEALS e 4,500 5,000 A500

22X SIME 29 31,300 24,500 6,800

A 2 Y| 18,800 15,000 3,800

AR 22| 5,800 2,000 3,800

O 220 S2DS I L ARBE 72 5,800 2,000 3,800

NG| 10,000 7,000 3,000

NEIEEETE 7,000 4,000 3,000

O WSF FIIRY (M, AN S) 7,000 4,000 3,000

8t 2el 92,250 92,500 A250

SR 2,250 2,500 A250

01 AL/t 2,250 2,500 250

O AR g2 =3 29| 2,250 2,500 A250

AR I E ALY 322,000 320,000 2,000

A2 Y| 2,000 0 2,000

01 AFR22lH| 2,000 0 2,000

O gxel FE pEge =3 2,000 0 2,000

e X 291,358 0 291,358

=2 70,000 0 70,000

< 60, 186 0 60, 186

Al 161,172 0 161,172

o121 289,358 0 289,358

= 70,000 0 70,000

= 60, 186 0 60, 186

Al 159, 172 0 159, 172

PIEEESIETERS 289,358 0 289,358

O #FoIE ol 289,358 0 289,358

= 70,000 0 70,000

= 60, 186 0 60, 186

Al 159, 172 0 159, 172

A 2 Y| 2,000 0 2,000

A2 22l 2,000 0 2,000

_21_




FHelL A 22 (crel a2
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o HZ2

O ¢#HoE JRaad 23| 2,000 0 2,000

Lxtel HEAY 900,000 0 900,000

101 1A 900,000 0 900,000

10 JIZHMIZ22 s 900,000 0 900,000

(OJ0B Sharing At 900,000 0 900,000

HE2IZH(NLZH L) 909,407 931,048 A21,641

el 2HHI(XISZH ) 853,625 870,403 A16,778

elA2HHI (XS Z N ) 853,625 870,403 AN16,778

101 el ] 766,625 783,403 N16,778

02 =¢ 87,919 104,697 A 16,778

O AZ2tel =% 87,919 104,697 N16,778

[22H(XIYZ ) 55,782 60,645 A4,863

Jl2dul (X< ZH ) 55,782 60,645 A4,863

201 EHRHH| 25,777 27,307 A 1,530

01 AtR22/Hl 21,777 23,307 A 1,530

O getdgl 21,777 23,307 A 1,530

- 2= 13,777 15,307 A 1,530

202 O4dl 30,005 33,338 A3,333

01 S 30,005 33,338 A3,333

O LI 30,005 33,338 A3,333

HR&s(XSZ M) 330,500 328,250 2,250

BEXNE(XEZEHD) 330,500 328,250 2,250

é dRE 330,500 328,250 2,250

802 Etet=JIEt 24,250 22,000 2,250

03 L3S 24,250 22,000 2,250

O 224 JUOHLHE L2853 Bt 24,250 22,000 2,250
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SA: EXXED
M A3 AES MURL Y ALAB L3
=2

&2 SR ALY (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
2 0t 5,429,581 2,154,480 3,275,101
= 3,109,248 33,408 3,075,840
S 404,184 394,704 9,480
Al 1,916,149 , 726,368 189,781
ASEEst AE agsd & 3,641,369 444,432 3,196,937
= 3,000,000 0 3,000,000
Al 641,369 444 432 196,937
NSX MEAS 3,400,900 402,000 2,998,900
= 3,000,000 0 3,000,000
Al 400,900 402,000 21,100
SR 23 KA 3,330,900 332,000 2,998,900
= 3,000,000 0 3,000,000
Al 330,900 332,000 21,100
201 LetEdl 15,400 16,000 A 600
01 AtS 22l 15,400 16,000 A 600
SR & 5,400 6,000 A 600
202 (4Hl 4,500 5,000 A500
01 =LA b 4,500 5,000 A500
O =Tt =M At=2 = 2,700 3,000 A300
O 0ldDIgY 23! =8 1,800 2,000 A 200
402 SI2H 201 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
01 BIHGE2EXL 3,000,000 0 3,000,000
O JIg Ngoldo e 2x3 N (F34E
) 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
2018 KJA 240,469 42,432 198,037
SAIY S4X3 217,669 19,632 198,037
201 LEH2HH| 9,000 10,000 A 1,000
01 AtS22/Hl 9,000 10,000 A 1,000
Sa)|Y HREF 9,000 10,000 A 1,000
202 O4H| 8,669 9,632 A 963
01 WY 8,669 9,632 A 963
SIS XA 8,669 9,632 A 963
401 Al&HI YL S OHYI 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O SHSEX Dot B X [Z2E (A S IHe
SR ONN 200,000 0 200,000
2B AHEX 24 & 2 23,169 24,632 A 1,463
MHEX 2tel & 3HE 22 23,169 24,632 A 1,463
Aetatet o ZE2te] ALY 23,169 24,632 A 1,463
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2AM: SEXXA
ol "t

B Uu MACK ZN U 2
Crel aelET el U BF 22 (el @R
SRR LR HAS Abou pJE-T =
201 et d 14,500 15,000 A500
01 AtE2c| 7,500 8,000 A500
O A & 4,500 5,000 A500
202 Oddl 8,669 9,632 A 963
01 WY 8,669 9,632 2963
O &P & 5,069 5,632 A563
O Hgdx = 3,600 4,000 A 400
22N 2 oHF 1,549,840 1,455,040 94,800
= 109,248 33,408 75,840
S 404,184 394,704 9,480
Al 1,036,408 1,026,928 9,480
Aol e 1,549,840 1,455,040 94,800
= 109,248 33,408 75,840
= 404,184 394,704 9,480
Al 1,036,408 1,026,928 9,480
LAl HEAS 857,024 762,224 94,800
= 75,840 0 75,840
< 387,480 378,000 9,480
Al 393,704 384,224 9,480
307 2120l & 850,800 756,000 94,800
= 75,840 0 75,840
S 387,480 378,000 9,480
Al 387,480 378,000 9,480
02 elzta 850,800 756,000 94,800
O nEo X
LI E 94,800 0 94,800
— 2008& 30,000 0 30,000
= 24,000 0 24,000
= 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
— 2009 64,800 0 64,800
= 51,840 0 51,840
= 6,480 0 6,480
Al 6,480 0 6,480
HE2AHUI (S 215,203 230,376 A15,173
QIH2HH (SN ) 188,397 201,148 A12,751
Q2 (XX D) 188,397 201,148 A12,751
101 1A H] 135,777 148,528 212,751
02 =¢ 114,081 126,832 A12,751
O AZte 22+ 67,785 80,536 A12,751
Jl2ZHI (SRR 1) 26,806 29,228 A2,422
Jl=2ZHI(S XX D) 26,806 29,228 N2,422
201 LEH2HH| 16,124 17,360 N1,236
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fAN: EXNXE L

A $HLSAAL(SHAAD)
£r9l: JI2ZH (XX D) (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 p/E-T" SImE=ET
01 AtS22iHl 11,124 12,360 N 1,236
O ger=2gd| 11,124 12,360 AN 1,236
- L= 6,300 7,000 A700
- = 4,824 5,360 A 536
202 (4Hl 10,682 11,868 AN1,186
01 =AY 10,682 11,868 N1,186
O Y] 10,682 11,868 N 1,186
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SN HUSED
M HOISRHHEN

SRl BOIIM 47 2 XS (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e =2

= 5 5,052,483 5,069,307 ~16,824

2 1,200,000 1,200,000 0

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 2,852,483 2,869,307 16,824

SRS 4,904,587 4,907,887 3,300

2 1,200,000 1,200,000 0

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 2,704,567 2,707,887 3,300

SO 42 2 X 416,860 418,360 A1,500

sormH Y X7 416,860 418,360 A1,500

202 01t 13,500 15,000 A1,500

01 2UhoiHl 13,500 15,000 A1,500

O So2F M 28 2 X 13,500 15,000 A1,500

SEXNHFTAIY 2,009,000 2,010,000 A1,000

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 1,009,000 1,010,000 A1,000

248 B85 NAAY 9,000 10,000 A1,000

202 01t 9,000 10,000 A1,000

01 2UhoiH| 9,000 10,000 A1,000

O 248 243 42 = 9,000 10,000 A1,000

oh2re| EF ALY 2,478,727 2,479,527 A 800

2 1,200,000 1,200,000 0

Al 1,278,727 1,279,527 800

oloh AW A 2,407,200 2,408,000 800

2 1,200,000 1,200,000 0

Al 1,207,200 1,208,000 A800

202 01t 7,200 8,000 £800

01 2UhoiH| 7,200 8,000 800

O oloh HYIAIY =& 7,200 8,000 A800

IS 7,200 8,000 2800

Motz X 7,200 8,000 A 800

MEIHS i XAAREH 7,200 8,000 800

202 01t 7,200 8,000 A800

01 2UhoiH| 7,200 8,000 800

O Motz N 7,200 8,000 A800

— MSIZ HY BYRHUS M Ao S 3,600 4,000 A400

— MOIEHEY N LEYR FH S 3,600 4,000 A400

YHSY P (FUERD) 140,696 153,420 A12,724

=2 (FUERD) 104,696 113,420 ~8,724

JEET-FIETTE=E ) 104,696 113,420 ~8,724
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O Ol O
0 02 04

=]
o ¥

-0

J¥
o
tol
He
Pl
o
oY
Ui
e
H
0x

il

SA-E . S(E) - MEAY - BES o o1& o =
s31 13,304,219 12,173,932 1,130,287
= 4,520,347 3,876,456 643,891
s 1,385,000 1,385,000 0
= 2,315,562 2,133,683 181,879
Al 5,083,310 4,778,793 304,517
s ZdH L 2 AEE s |4 8,096,221 7,221,622 874,599
= 2,442,191 1,798,300 643,891
s 1,385,000 1,385,000 0
= 1,317,676 1,161,168 156,508
Al 2,951,354 2,877,154 74,200
sd&c 1,481,258 1,443,758 37,500
= 341,985 315,735 26,250
= 313,758 308, 133 5,625
Al 825,515 819,890 5,625
SHsge=Ed 35,000 17,000 18,000
= 24,500 11,900 12,600
= 5,250 2,550 2,700
Al 5,250 2,550 2,700
307 35,000 17,000 18,000
= 24,500 11,900 12,600
S 5,250 2,550 2,700
Al 5,250 2,550 2,700
02 35,000 17,000 18,000
30,000 12,000 18,000
= 21,000 8,400 12,600
= 4,500 1,800 2,700
Al 4,500 1,800 2,700
s3d 33,600 33,600 0
= 24,000 24,000 0
= 4,800 4,800 0
Al 4,800 4,800 0
307 33,600 0 33,600
= 24,000 0 24,000
= 4,800 0 4,800
Al 4,800 0 4,800
02 33,600 0 33,600
33,600 0 33,600
= 24,000 0 24,000
& 4,800 0 4,800
Al 4,800 0 4,800
402 0 33,600 A 33,600
= 0 24,000 A24,000
L= 0 4,800 A4,800
Al 0 4,800 A4,800
02 0 33,600 A 33,600
0 33,600 A 33,600
= 0 24,000 A24,000
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SN SHY
I =0 AW A5t Y TEE =Y |4
ool =X e EERED
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 I & o HDZS2
= 0 4,800 4,800
Al 0 4,800 A 4,800
AULHNEH (2X) 19,500 0 19,500
= 13,650 0 13,650
[ 2,925 0 2,925
Al 2,925 0 2,925
402 QI2EXE=OIA 19,500 0 19,500
= 13,650 0 13,650
= 2,925 0 2,925
Al 2,925 0 2,925
01 DX =EX 19,500 0 19,500
ORREHNER (NISYBEHESH LE) 19,500 0 19,500
= 13,650 0 13,650
= 2,925 0 2,925
Al 2,925 0 2,925
S ArRHE) 4,856,331 3,880,340 975,991
=2 2,045,405 1,437,898 607,507
2 400,000 400,000 0
= 883,941 736,685 147,256
Al 1,526,985 1,305,757 221,228
HBASARH(BX) 1,107,664 454,968 652,696
= 372,305 27,282 345,023
= 280,821 163,971 116,850
Al 454,538 263,715 190,823
402 QI2EX=0|E 1,074,825 422,129 652,696
=] 372,305 27,282 345,023
[ 265,886 149,036 116,850
Al 436,634 245,811 190,823
EEEEES 1,074,825 422,129 652,696
O NEIN FNAAMIA 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
[ 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
O 9IIE SHLEA XA 0 7,350 AT7,350
[ 0 3,150 A3,150
Al 0 4,200 A 4,200
O =HXZ2 =X Y 44,610 54,564 ~9,954
= 22,305 27,282 4,977
Al 22,305 27,282 A4,977
O =sX2 iz YHAY 400,000 0 400,000
=2 200,000 0 200,000
[ 60,000 0 60,000
Al 140,000 0 140,000
EQNBHEE 1,837,125 1,514,220 322,905
= 1,548,870 1,286,776 262,094
[ 144,128 113,722 30,406
Al 144,127 113,722 30,405
402 QI2EX=0|A 1,837,125 1,514,220 322,905
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SN =™
HH: S0 2 HBY 5 S4

SETR SEREE)
K- Z3 . S2(3H) - MPAY - B Y= o 713 o HRs2

= 1,548,870 1,286,776 262,094

= 144,128 113,722 30,406

Al 144,127 113,722 30,405

01 82X 1,837,125 1,514,220 322,905

N 22 1,441,275 1,137,220 304,055

= 1,153,020 909,776 243,244

= 144,128 113,722 30,406

Al 144,127 113,722 30,405

NENE 395,850 377,000 18,850

2 395,850 377,000 18,850

gl =Bl K& 390 0 390

= 390 0 390

301 390 0 390

= 390 0 390

12 J|Et 390 0 390

Hel XI& 390 0 390

= 390 0 390

=4t 1,758,632 1,897,524 A 138,892

= 54,801 44,667 10,134

s 985,000 985,000 0

& 119,977 116,350 3,627

7 Al 598,854 751,507 A 152,653

Sat& SFAME 140,000 240,000 A100,000

& 100,000 100,000 0

Al 40,000 140,000 100,000

402 il 140,000 240,000 A100,000

= 100,000 100,000 0

Al 40,000 140,000 A100,000

01 A28x 140,000 240,000 A 100,000

BEEPNEEP Y 140,000 240,000 A100,000

= 100,000 100,000 0

Al 40,000 140,000 A100,000

b (REAI) 126,000 186,000 A 60,000

402 & 126,000 186,000 A 60,000

0f ETES 126,000 86,000 60,000

HEHX 24 106,000 166,000 260,000

THE XeE(#HEA 240 1,500 A 1,260

2 160 1,050 890

= 40 195 A 155

Al 40 255 A215

201 240 1,500 21,260

= 160 1,050 A890

& 40 195 A 155

Al 40 255 A215

01 A2 240 1,500 A1,260

_30_




SN =5HI
I =
S Tt

ool 2o saSe (=E L
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oH Hlws2

EXENEEENELTEEED 240 1,500 A 1,260

= 160 1,050 AB90

= 40 195 A155

Al 40 255 A215

AT SHH G E LA 9,666 8,066 1,600

= 3,868 3,228 640

= 2,739 2,419 320

Al 3,059 2,419 640

402 DI2HRHE 0| 9,666 8,066 1,600

= 3,868 3,228 640

= 2,739 2,419 320

Al 3,059 2,419 640

01 QI EEX 9,666 8,066 1,600

OUMESHHNES HELX 1,600 0 1,600

= 640 0 640

= 320 0 320

Al 640 0 640

Al 210 Ol LT XI = 2 98,746 77,978 20,768

= 49,373 38,989 10,384

= 16,458 12,996 3,462

Al 32,915 25,993 6,922

402 QIR0 98,746 77,978 20,768

= 49,373 38,989 10,384

= 16,458 12,996 3,462

Al 32,915 25,993 6,922

01 Q=L R 98,746 77,978 20,768

O AER00HTI0E 583 X 98,746 77,978 20,768

= 49,373 38,989 10,384

= 16,458 12,996 3,462

Al 32,915 25,993 6,922

EA ZMA U3 Y YA 4,998,651 4,723,965 274,686

= 2,078,156 2,078,156 0

= 997,886 972,515 25,371

Al 1,922,609 1,673,294 249,315

=M 4,998,651 4,723,965 274,686

= 2,078,156 2,078,156 0

= 997,886 972,515 25,371

Al 1,922,609 1,673,294 249,315

Zo St FYAFT 75,360 65,420 9,940

= 32,320 27,350 4,970

Al 43,040 38,070 4,970

402 DI2HRHE 0 75,360 65,420 9,940

= 32,320 27,350 4,970

Al 43,040 38,070 4,970

01 BIZREEE 58,220 48,280 9,940

OMBHEDISEEE I X AL 9,940 0 9,940

= 4,970 0 4,970
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SN

M SA AW U5 L HEYSAY

SRS (Sl #)

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O &t 04 7|5 o bRz
| A 4,970 0 4,970
HAY LAY 111,100 62,600 48,500
402 PI2ERHZ0IH 111,100 62,600 48,500
01 DIXERE 51,100 52,600 A1,500
O BHAOSRNESSEA ESAL 7,500 9,000 A1,500
02 ©12FCHEH ARl 60,000 10,000 50,000
ONEZHBE X ALY 50,000 0 50,000
EAE(H22)) M40 BEE 847,730 633,464 214,266
= 240,600 221,189 19,411
A 607,130 412,275 194,855
402 PI2ERHZ 0| 847,730 633, 464 214,266
= 240,600 221,189 19,411
A 607,130 412,275 194,855
02 ©12HCHEH A RSt 665,730 451,464 214,266
O ®=2 HZH ZH X 240,000 120,000 120,000
= 72,000 36,000 36,000
A 168,000 84,000 84,000
O #=22 HE 2 425,730 331,464 94,266
= 82,850 99,439 £16,589
A 342,880 232,025 110,855
S A 309,429 307,449 1,980
2 170,405 170,405 0
= 68,434 67,444 990
A 90,590 89,600 990
402 PI2HRHZO|H 23,080 21,100 1,980
2 6,400 6,400 0
= 8,340 7,350 990
A 8,340 7,350 990
01 DIAXERE 1,880 9,900 1,980
O ZEASS ASAE XA 11,880 9,900 1,980
= 5,940 4,950 990
A 5,940 4,950 990
HHSAZH (S 209,347 208,345 £18,998
ol 2y (58 ) 144,668 156,748 ~12,080
EETICERY 144,668 156,748 £12,080
101 2124l 96.008 108,088 A12,080
02 g 64,429 76,509 £12,080
ONALA2LLE(HY Y EDHE) 64,429 76,509 A12,080
JI2 A (53D 64,679 71,597 £6,918
=R (5 64,679 71,597 £6,918
201 2sr2 | 32,497 35,840 £3,343
01 AR EIYl 30,097 33,440 £3,343
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SN LA
B UL AZO AW A5

ol G ant #HE B (=E L
SN HB L H(FA) - HRAY - BES Off &k 08 pF=Jel Hmz2

oAt 17,167,832 17,083,231 134,601

= 1,800,800 1,500,800 300,000

= 7,607,000 7,607,000 0

= 2,921,869 3,078,609 A 156,740

Al 4,838,163 4,846,822 A8,659

ot A2 OF 2B 16,622, 141 16,645,621 ~23,480

= 1,800,800 1,500,800 300,000

= 7,607,000 7,607,000 0

= 2,921,869 3,078,609 A 156,740

Al 4,292,472 4,459,212 A 166,740

LTSN <] 644,028 958,028 A314,000

= 190,800 190,800 0

= 203,384 360,384 A 157,000

Al 249,844 406,844 A 157,000

H2& ZRAE 214,000 528,000 A 314,000

= 107,000 264,000 A 157,000

Al 107,000 264,000 A 157,000

402 QIR0 214,000 528,000 A314,000

= 107,000 264,000 A 157,000

Al 107,000 264,000 A 157,000

01 QIR 214,000 528,000 ~314,000

O Hl2g 283 214,000 528,000 A314,000

= 107,000 264,000 A 157,000

Al 107,000 264,000 A 157,000

Of M Bl Ul e 750,000 449,480 300,520

= 435,000 135,000 300,000

= 157,500 157,240 260

Al 157,500 157,240 260

olede P2 x| 220,000 219,480 520

= 110,000 109,740 260

Al 110,000 109,740 260

307 QI2+0| A 220,000 219,480 520

= 110,000 109,740 260

Al 110,000 109,740 260

02 QI2bA A 220,000 219,480 520

O ofj&t 220,000 219,480 520

= 110,000 109,740 260

Al 110,000 109,740 260

o2 AXEHIIS 300,000 0 300,000

= 300,000 0 300,000

307 QI2+0| A 300,000 0 300,000

= 300,000 0 300,000

05 212+ et 300,000 0 300,000

O o126 HXHIIS +HA 300,000 0 300,000

= 300,000 0 300,000

SO UK T 22 175,000 185,000 A10,000
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oH 2 4= A4 It
H 4 Ar20F 22 25t
ERTGEN T

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES J|E HwsZ
HRARE e 150,000 155,000 A5,000
206 T2l 95,000 100,000 A5,000
01 MZHl 95,000 100,000 A5,000
O OXEH 22 95,000 100,000 A5,000
S0 K2l L AL 25,000 30,000 A5,000
401 Al&ZHI 220 5,000 10,000 A5,000
01 Al&H 5,000 10,000 A5,000
O S (M. 0l 2)H el 5,000 10,000 A5,000
BHSAHH (YA 364,317 387,610 23,293
22| (Y44t} 199,255 216,704 A17,449
Ol 2| (Y4 ak) 199,255 216,704 A17,449
101 @124t 133,435 150,884 A17,449
02 =% 105,375 122,824 A17,449
O A2tel 2Rty 64,429 76,509 ~12,080
O Al2tel 2244 (HYXEH) 30,425 35,794 A5,369
RTINS 165,062 170,906 N5,844
2B (3Lt t) 165,062 170,906 A5,844
201 Yt | 122,662 124,662 A2,000
01 AFR22lH| 82,662 84,662 A2,000
O £68E ARE 21,542 23,542 A2,000
202 01l 41,000 44,844 A 3,844
01 201l 41,000 44,844 A3,844
O HY+4 #HHARET 41,000 44,844 A3,844
S (Y4 AT 181,374 0 181,374
FRE (YA 181,374 0 181,374
ICHIBEZ TN By 181,374 0 181,374
802 BHE 2JIE 181,374 0 181,374
02 Al- CHIEZ29E3 181,374 0 181,374
O REIGH LRAY Tz 181,374 0 181,374
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SN MY =X
A A X

crel: ah2iEie) (el @2

SA B G(E) - NEAY - B 0l & o o1& o HREZ

AtE =X 9,191,516 8,918,619 272,897

= 1,924,691 1,934,928 210,237

s 669,000 669,000 0

= 2,160 2,160 0

= 684,527 685,876 21,349

Al 5,911,138 5,626,655 284,483

arg XA S 8,921,078 8,633,099 287,979

= 1,924,691 1,934,928 A~ 10,237

s 669,000 669,000 0

&2 2,160 2,160 0

= 684,527 685,876 21,349

Al 5,640,700 5,341,135 299,565

Atg ke 4,294,839 4,047,169 247,670

= 1,830,767 1,830,767 0

s 90,000 90,000 0

S 483,642 483,642 0

Al 1,890,430 1,642,760 247,670

S By 58,042 58,642 600

201 Let2d| 2,970 3,300 A 330

01 AtE22|H] 2,970 3,300 A 330

O &g B35 2 EBHS TS MH EHl Xt 2,970 3,300 A 330

202 O4H| 2,430 2,700 A270

01 =Wl 2,430 2,700 A270

O =W 2,430 2,700 A270

A= 8 XICH 24 (XEA) 22,602 23,932 A 1,330

201 LBt 3| 11,459 11,780 A 321

01 AtS 22l 2,891 3,212 A 321

O tEEs g3 2,891 3,212 A 321

202 O4Hl 2,430 2,700 A270

01 =LA b 2,430 2,700 A270

O NI 2,430 2,700 A270

206 M=l 6,651 7,390 AT39

01 M=H| 6,651 7,390 AT39

O &=2dg 2 ESa2 Mg 2 6,651 7,390 AT39

S&2 ZHl 2 22 569,622 320,022 249,600

= 29,822 29,822 0

= 20,875 20,875 0

Al 518,925 269,325 249,600

201 Let2g| 900 1,000 A 100

01 AtE22|HI 900 1,000 A100

O stt2 22| Ler3| 900 1,000 A 100

202 O4H| 2,700 3,000 A 300
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AR
N

ArEl e (==L
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e J|E Hlws2

01 201 2,700 3,000 A300

O 2ot 2,700 3,000 A300

401 ANEHIL 2] 554,406 304,406 250,000

= 29,822 29,822 0

= 20,875 20,875 0

Al 503,709 253,709 250,000

01 Al&H 552,133 302, 133 250,000

O UEY 2oja S22 T4 50,000 0 50,000

So AT BHEA A 200,000 0 200,000

PN 380,024 389,682 £9,658

= 16,353 16,353 0

= 3,274 3,274 0

Al 360,397 370,055 £9,658

BTA X4 352,765 362,423 £9,658

201 Lsr2y| 20,067 20,686 AB19

01 At 22l 5,571 6,190 AB19

O TA=3 A2ET 29y 5,571 6,190 AB19

202 0FH| 4,410 4,900 A4

01 2o 4,410 4,900 A490

O 2ol 4,410 4,900 A490

206 T2 76,945 85,494 A8,549

01 XHZH| 76,945 85,494 A8,549

O 235 M4 L ATHERY W27 46,395 51,550 A5, 155

O XM BAXSS ANUIE Syl 7 12,550 13,944 A1,394

O ZW US0/=)| EX 2 18,000 20,000 A2,000

ME A EA 1,727,990 1,729,102 A2

= 579,000 579,000 0

= 2,160 2,160 0

= 174,980 174,980 0

Al 971,850 972,962 AT112

TAIE 2 OIRe ZA(RA) 290,990 292,102 A2

201 Lsr2y| 6,416 7,128 AT12

01 At 22l 6,416 7.128 AT12

O TAZ Loyl 6,416 7.128 AT12

202 0FH| 3,600 4,000 A 400

01 2o 3,600 4,000 A400

O 2ot 3,600 4,000 A400

2z 160,771 176,980 A 16,209

2 77,571 87,808 A 10,237

= 22,631 23,980 A 1,349

Al 60,569 65,192 A4,623
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SN AESTID
Zy: M2 RS

ol g2 (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o HRE2
A=Y AL FA 11,482 12,182 AT700

206 M=l 6,300 7,000 A700
01 M= bl 6,300 7,000 AT700
OA=g AeXg RE7Y 2 UM 28 6,300 7,000 AT700

N 141,114 156,623 A 15,509
= 77,571 87,808 A 10,237

= 19,296 20,645 A 1,349

Al 44,247 48,170 A3,923

401 A &EHIL 201 141,114 156,623 A 15,509
= 77,571 87,808 210,237

< 19,296 20,645 N 1,349

Al 44,247 48,170 A3,923

01 Al&H| 139,760 185,214 A 15,454
O M= =8 46,249 61,703 N 15,454

= 30,062 40,263 A 10,201

= 5,087 6,436 A 1,349

Al 11,100 15,004 A3,904

03 Al&Z=R0HHl 1,354 1,409 A55
O M= =8 AlZ=2R0dl 505 560 A55

= 328 364 N 36

< 56 56 0

Al 121 140 A9

& & 2,309,540 2,242,252 67,288
SEXd & S22 1,209,540 1,142,252 67,288
201 L&l 133,990 134,552 A 562
01 AtR 22/t 5,065 5,627 A562
O 33 RX&el 28 ¥ A2 +=8:88MHA 5,065 5,627 A562

202 O4dl 5,850 6,500 A650
01 WY 5,850 6,500 A 650
O &8gdeEx=48 ol 5,850 6,500 A650

206 M=l 13,500 15,000 A 1,500
01 M= dl 13,500 15,000 A 1,500
O 2Exdel & s32e Hs #¢ 13,500 15,000 A 1,500

401 A &HIL 201 853,000 783,000 70,000
01 Al£Hl 847,600 777,600 70,000
O S8s A2AAME Hel 70,000 0 70,000
HH2LZHI (L =XDH) 170,438 185,520 A 15,082
QA 2HHI (A =X 140,651 152,731 A 12,080
QA 2HHI (A& =XID) 140,651 152,731 A 12,080
101 QI Z4H| 86,231 98,311 A 12,080
02 =¢ 64,429 76,509 A 12,080
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SN A=
HE: #H2YAY (M=KD
CHel: ol ol (AE ST
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh
O AZtel 224g 64,429 76,509
EETINEE ) 29,787 32,789
|22 (M =TD) 29,787 32,789
201 Yer2 Y| 6,961 18,538
01 A2l 16,961 18,533
O =XZ2ALRET 2| 14,201 15,778
202 Oit| 12,826 14,251
01 =2Uoibl 12,826 14,251
O =xz2 2ol 2,826 14,251
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SN S2M2RED
FE: SAMSREDD

SRl SA2RSHY CERL
Ao B2 c2(31) - HIRAY - B2 ol 3= o HDE2

ERrs 14,321,670 14,744,086 A422,416

= 9,801,841 9,800,441 1,400

S 428,250 530,320 102,070

Al 4,091,579 4,413,325 A321,746

t=msS2 14,121,401 14,528,971 A407,570

= 9,801,841 9,800,441 1,400

= 428,250 530,320 A 102,070

A 3,891,310 4,198,210 /306,900

RS2 3,266,610 3,495,280 N228,670

S 12,250 24,320 212,070

Al 3,254,360 3,470,960 A216,600

NHasSEEXE 3,125,000 3,325,000 200,000

402 21RO 3,125,000 3,325,000 200,000

01 2ItXEE X 3,125,000 3,325,000 200,000

O HASEH(BBHIZ) XIS ALY 3,100,000 3,300,000 200,000

SA QI ST SRuiel XIE AL 28,610 49,280 220,670

= 12,250 21,120 A8,870

A 16,360 28,160 A 11,800

307 2120l & 28,610 49,280 220,670

S 12,250 21,120 A8,870

Al 16,360 28,160 A 11,800

02 QI3 aE X 28,610 49,280 N 20,670

O M= QIS BOi Eoidl XA 28,610 49,280 A~20,670

= 12,250 21,120 A8,870

Al 16,360 28,160 211,800

GAPRIEHIE XIE ALY 0 8,000 8,000

= 0 3,200 A3,200

A 0 4,800 24,800

307 GI12told 0 8,000 /8,000

S 0 3,200 23,200

Al 0 4,800 A4,800

02 QltE3AE XL 0 8,000 /8,000

O+sa2 oBHIE 0 8,000 8,000

= 0 3,200 £3,200

Al 0 4,800 A4,800

2y &el 10,561,841 10,740,441 A 178,600

= 9,801,841 9,800,441 1,400

= 380,000 470,000 90,000

7 Al 380,000 470,000 290,000

Sutde 2 A28 HE 620,000 800,000 A 180,000

= 310,000 400,000 90,000

Al 310,000 400,000 290,000

402 2t =01 620,000 800,000 A 180,000

= 310,000 400,000 A 90,000

Al 310,000 400,000 290,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SMNSRED
N
ze

A B2 a(3) - MRAY Abod pJE-T =
CIEIIEEES 620,000 800,000 A 180,000
OnE=y 600,000 780,000 180,000
= 300,000 390,000 90,000
Al 300,000 390,000 90,000
UL 4,590 3,190 1,400
= 4,590 3,190 1,400
202 01 4,590 3,190 1,400
= 4,590 3,190 1,400
01 2LHoiHI 4,590 3,190 1,400
OF L X-I=-1] 4,590 3,190 1,400
= 4,590 3,190 1,400
SSAS A 147,700 148,000 A300
= 36,000 36,000 0
Al 111,700 112,000 A300
aSa2 ®IAAY 16,700 17,000 A 300
206 T2 H 2,700 3,000 A300
01 W2H 2,700 3,000 A300
ORNE == 2,700 3,000 A300
Y2 (S2MSRED 200,269 215,115 A 14,846
AU (S MERSD 102,845 112,241 ~9,39
A2yl (44 102,845 112,241 ~9,39
101 QI2A4H| 65,525 74,921 ~9,39
02 4g 51,006 60,402 ~9,396
OAlZteI2 51,006 60,402 ~9,39
|22 (S2MERSD 97,424 102,874 A5,450
EETIERINE= 97,424 102,874 A5,450
201 Yt | 71,324 73,874 A2,550
01 AtR 22l 24,824 27,374 A2,550
OS+AMSRE LHARER 10,800 12,000 A 1,200
OFNSHEH BB 242 3,600 4,000 A400
OFMSEH L LMSTBEHA 22X S 2| 4,237 4,500 263
Os+SH2sEMT M 6,187 6,874 687
202 0iHl 26,100 29,000 A2,900
01 2LHoiHI 26,100 29,000 A2,900
Os+428 26,100 29,000 A2,900
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SN EOIMB D
Hm: 2 22 el U X
Sl BESYAY XS (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
FOIME A D 4,553,608 4,212,624 340,984
2 1,605,808 1,423,780 182,008
= 283,718 283,718 0
= 317,720 272,772 44,948
Al 2,341,362 2,227,354 114,008
20t 22 22l ¥ N 500,616 501,096 A480
SEHAAY X2 500,616 501,006 £480
HEANL 29 el 138,362 141,842 £3,480
201 LetEIH| 28,982 30,652 21,670
01 AR 2IYl 15,082 16,752 A1,670
SNPER-EE 15,082 16,752 A1,670
202 04t 15,660 17,400 A1,740
IENETI 15,660 17,400 A1,740
O =2X0I8 2=z 15,660 17,400 A1,740
206 W& 670 740 ATO
01 HEb| 670 740 ATO
O 2ZUSQNS HELH %E Y| 670 740 ATO
P2 2% X2 321,000 318,000 3,000
307 2I2H0I 69,000 66,000 3,000
02 SItYAEX 69,000 66,000 3,000
O BEC 84 N (HSAURS+AL2T
5 RUXE =IH) 69,000 66,000 3,000
s20l 95 9 X 629, 188 634,688 5,500
2 381,500 385,000 3,500
= 170,520 172,020 A1,500
Al 77,168 77,668 A500
S0l A8 ¥ HOIX X 629, 168 634,688 25,500
2 381,500 385,000 23,500
= 170,520 172,020 A1,500
Al 77,168 77,668 A500
Setol AlM g 568,400 573,400 5,000
2 381,500 385,000 3,500
= 170,520 172,020 A1,500
Al 16,380 16,380 0
301 LerEa3 568,400 573,400 5,000
2 381,500 385,000 3,500
< 170,520 172,020 A1,500
Al 16,380 16,380 0
01 ASIBHE462 568,400 573,400 A5,000
O 2N 2| 545,000 550,000 5,000
2 381,500 385,000 3,500
= 163,500 65,000 A1,500
sarol Al B2 34,500 35,000 A500

_42_




SN OB D
Hu: 220 85 2 X9
SHel ROl AIE U HOIX X (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 I HRE2
201 QB2 Y] 1,800 2,000 A200
01 AtE22/Hl 1,800 2,000 A 200
O Rgo2s H2FH 1,800 2,000 A 200
202 O4dl 2,700 3,000 A 300
01 WY 2,700 3,000 A 300
O Rows goxa 2,700 3,000 A300
NASE dgetd X& 2,900,898 2,535,681 365,217
= 1,203,807 1,018,544 185,263
= 288,718 288,718 0
= 117,448 71,133 46,315
Al 1,290,925 1,157,286 133,639
NS A=K XA 2,012,745 1,908,358 104,387
= 685,988 631,245 54,743
= 288,718 283,718 0
= 52,721 22,721 30,000
A 985,318 965,674 19,644
S A =X 2t 2tel 106,500 74,660 31,840
S 30,000 0 30,000
Al 76,500 74,660 1,840
201 LEH2HH| 22,560 25,060 22,500
01 AtS22/Hl 22,560 25,060 A2,500
O MHIAHH ARl 22,560 25,060 A2,500
202 O4H| 5,940 6,600 A 660
01 2Uoit] 5,940 6,600 2660
O MHIAHAHSRFA 5,940 6,600 A660
307 QI2t0l A 18,000 13,000 5,000
02 2ItAAE X 18,000 13,000 5,000
O 223424 U FNH HE SJU(LUS5E
NEEPED 18,000 13,000 5,000
402 22t =01 60,000 30,000 30,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 30,000 0
01 It EEX 60,000 30,000 30,000
O L2Ss=Xa JIS2AAY(FZLEA) 30,000 0 30,000
S 30,000 0 30,000
K HASI MBI A S XA 974,325 901,778 72,547
= 685,988 631,245 54,743
A 288,337 270,533 17,804
101 Q14| 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
10 JIZtMIZ2EHSE> 6,000 0 6,000
OAMIIAHIA LXiel EEHE Q14| 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
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SN FE0IMEX D
Hal: YASS MBOF X

ol XISASI =X X (CHel: &)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

307 QI2t0IA 968,325 901,778 66,547

= 679,988 631,245 48,743

Al 288,337 270,533 17,804

05 BIZtRE = 968,325 901,778 66,547

O NAMIIMBIAETIAIG (XSS AF2SHME M

HIAFIIS2HHAIY) 968,325 901,778 66,547

= 679,988 631,245 48,743

Al 288,337 270,533 17,804

NASSXNE 888, 153 627,323 260,830

= 517,819 387,299 130,520

= 64,727 48,412 16,315

Al 305,607 191,612 113,995

647,273 484,123 163, 150

= 517,819 387,299 130,520

= 64,727 48,412 16,315

Al 64,727 48,412 16,315

647,273 484,123 163, 150

= 517,819 387,299 130,520

= 64,727 48,412 16,315

Al 64,727 48,412 16,315

01 A2l E =45l 647,273 484,123 163,150

647,273 484,123 163, 150

= 517,819 387,299 130,520

= 64,727 48,412 16,315

Al 64,727 48,412 16,315

220,000 120,000 100,000

220,000 120,000 100,000

220,000 120,000 100,000

220,000 120,000 100,000

20,880 23,200 A2,320

9,000 10,000 A 1,000

9,000 10,000 A 1,000

9,000 10,000 A 1,000

11,880 13,200 A 1,320

11,880 13,200 21,320

11,880 13,200 21,320

345,648 348,778 A3,130

= 20,501 20,236 265

= 29,752 29,619 133

Al 295,395 298,923 A3,528

236,178 239,308 23,130

= 20,501 20,236 265

& 23,851 23,718 133




SN
X XH .
S Tt

el

=0l ET R 1t
AR SAH 22
ASASEHE X2

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
Al 191,826 195,354 A 3,528
A SAHE A XA 86,002 85,472 530
= 20,501 20,236 265
S 23,851 23,718 133
Al 41,650 41,518 132
307 QI2t0IA 84,002 83,472 530
= 20,501 20,236 265
= 23,251 23,118 133
Al 40,250 40,118 132
02 QIHFAE X 84,002 83,472 530
O NHEASALR 2 10,530 10,000 530
= 5,265 5,000 265
= 2,633 2,500 133
Al 2,632 2,500 132
AESAEEH 22 150,176 153,836 A3,660
201 LEH2HH| 37,680 40,680 /3,000
01 AtER22/Hl 27,000 30,000 3,000
O NESA 2= 27,000 30,000 23,000
202 O4Hl 5,940 6,600 A 660
01 WY 5,940 6,600 2660
O XAESAH 2= 5,940 6,600 A660
HY2LZHI(FUMEX R D) 177,258 192,381 N 15,123
QA 2HHI(= M X&) 161,914 175,337 N 13,423
olARAY| (=M X2 161,914 175,337 A 13,423
101 QI Z4H| 96,814 110,237 A 13,423
02 =¢ 71,140 84,563 A 13,423
O Al2teI22 71,140 84,563 A 13,423
28Ul (=Rl MEX 2 15,344 17,044 A 1,700
Jl23H (=2 MeX 15,344 17,044 A 1,700
201 et 15,344 17,044 A 1,700
01 AtS22lHl 15,344 17,044 A1,700
O =QIME]] 15,344 17,044 A 1,700
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SN
P HASE =2X0E
£l

X ZH
o=

S XIX# 2t

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
S XX 101,189,580 100, 143,830 1,045,750
= 61,159,269 60,867,202 292,067
p) 568,465 568,465 0
&2 2,697,189 2,697,189 0
= 13,105,937 12,945,260 160,677
Al 23,658,720 23,065,714 593,006
NASE XX 48,909,696 48,711,545 198, 151
= 38,250,419 38,082,496 167,923
p) 568,465 568,465 0
= 4,887,503 4,866,906 20,597
Al 5,203,309 5,193,678 9,631
=M E2E 44,071,586 43,837,759 233,827
= 35,098,262 34,910,689 187,573
s 4,437,607 4,413,710 23,897
Al 4,535,717 4,513,360 22,357
Iz =dg 16,560 18,400 A1,840
201 LEH2HH| 9,000 10,000 A1,000
01 AtS2t2ibl 9,000 10,000 A 1,000
O Jlzdg g2=2d 9,000 10,000 A 1,000
202 Oddl 7,560 8,400 A 840
01 =LHOYI 7,560 8,400 AB40
O Jlzdg g2z 7,560 8,400 A 840
=2y 44,055,026 43,819,359 235,667
= 35,098,262 34,910,689 187,573
= 4,437,607 4,413,710 23,897
Al 4,519,157 4,494,960 24,197
201 LEH2HH| 37,334 16,250 21,084
= 29,868 13,000 16,868
S 3,733 1,625 2,108
Al 3,733 1,625 2,108
01 AtR2teld] 37,334 16,250 21,084
O XaAAS =X 254 37,334 16,250 21,084
= 29,868 13,000 16,868
< 3,733 1,625 2,108
Al 3,733 1,625 2,108
301 et ez 43,717,692 43,503,109 214,583
= 34,828,394 34,657,689 170,705
= 4,403,874 4,382,085 21,789
Al 4,485,424 4,463,335 22,089
01 Ma2EH x5S 43,717,692 43,503,109 214,583
O XaRAAS L= XE 343,383 130,000 213,383
= 274,705 104,000 170,705
< 34,339 13,000 21,339
Al 34,339 13,000 21,339
O MA2sZE =100 MUI w=s X 134,200 133,000 1,200
< 50,325 49,875 450
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fA: SXXA
g MASE SXAE

Crol: RO ZMBEE (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ

| | Al 83,875 83,125 750

=X 58 4,838,110 4,873,786 A 35,676

= 3,152,157 3,171,807 A 19,650

Il 568,465 568,465 0

= 449,896 453,196 23,300

Al 667,592 680,318 A12,726

=i 24 10,836 11,840 A 1,004

201 LEH2HH| 6,300 6,800 A500

01 AtSR22/Hl 6,300 6,800 A500

O X=X g2 4,500 5,000 A500

202 O4H| 4,536 5,040 A504

01 WY 4,536 5,040 A 504

O X=X 4,536 5,040 A504

XX & 2,769,174 2,775,774 26,600

= 1,555,347 1,555,347 0

Il 568,465 568,465 0

= 273,956 277,256 23,300

Al 371,406 374,706 23,300

206 M=l 22,000 50,000 A 28,000

= 17,600 40,000 N22,400

= 2,200 5,000 22,800

Al 2,200 5,000 A 2,800

01 M=H| 22,000 50,000 A 28,000

O XNEZZAE 22,000 50,000 A28,000

= 17,600 40,000 A22,400

= 2,200 5,000 22,800

Al 2,200 5,000 22,800

301 LBt 1,873,081 1,879,681 26,600

= 1,488,147 1,488,147 0

= 192,467 195,767 23,300

Al 192,467 195,767 A 3,300

01 A2 E 1,873,081 1,879,681 26,600

O ==X 12,900 19,500 26,600

= 6,450 9,750 A3,300

Al 6,450 9,750 23,300

307 212t0| 874,093 846,093 28,000

= 49,600 27,200 22,400

Il 568,465 568,465 0

= 79,289 76,489 2,800

Al 176,739 173,939 2,800

06 23 62,000 34,000 28,000

O &t = 62,000 34,000 28,000

= 49,600 27,200 22,400

= 6,200 3,400 2,800

Al 6,200 3,400 2,800
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SHT =X
Ha: YASE =NN
ol ME=X ST (e a2

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HIREY

NS de X2 2,058,100 2,086,172 A28,072
= 1,596,810 1,616,460 A 19,650

= 175,940 175,940 0

Al 285,350 293,772 N8,422

301 LetEas 358,100 386, 172 A28,072
= 236,810 256,460 219,650

< 5,940 5,940 0

Al 115,350 123,772 N8,422

01 MaIE2EH>63 358,100 386,172 A28,072
O XNSXEdH 249l 338,300 366,372 A28,072

= 236,810 256,460 219,650

Al 101,490 109,912 N8,422

el =X =& 8,928,768 8,744,507 184,261
= 4,207,414 4,197,582 9,832

=2 578,057 578,057 0

= 2,068,691 2,050,775 17,916

Al 2,074,606 1,918,093 156,513

e =Xsd 8,928,768 8,744,507 184,261
= 4,207,414 4,197,582 9,832

= 578,057 578,057 0

= 2,068,691 2,050,775 17,916

Al 2,074,606 1,918,093 156,513

Ha=X 23 175,966 157,705 18,261
= 70,965 61,133 9,832

= 35,483 30,566 4,917

Al 69,518 66,006 3,512

101 1A 148,330 128,665 19,665
= 70,965 61,133 9,832

s 35,483 30,566 4,917

Al 41,882 36,966 4,916

10 JIZHMIZ2Z2XsE = 148,330 128,665 19,665
O Zoel =RXMEH =0l X2 141,930 122,265 19,665

= 70,965 61,133 9,832

= 35,483 30,566 4,917

Al 35,482 30,566 4,916

201 LEH2HH| 8,100 9,000 A 900
01 AtS2t2itl 8,100 9,000 A900
O MESX ARl 8,100 9,000 A900

202 Oddl 4,536 5,040 A504
01 WY 4,536 5,040 A504
O ME=X g8 4,536 5,040 A504
ZOHQISHM XA (EX) 79,418 53,418 26,000
&2 7,650 7,650 0

= 30,300 17,300 13,000

Al 41,468 28,468 13,000

402 QIHHE01M 26,000 0 26,000




SN SXNAD
o Zojel =X S
Sl Zojol 2XSZ

S«

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o pJE-E" HRE2
S 13,000 0 13,000
Al 13,000 0 13,000
01 BIZtGEEX 26,000 0 26,000
O HH=EX3a AFRY HES 26,000 0 26,000
= 13,000 0 13,000
Al 13,000 0 13,000
ZOHA=SEXAE K& 3,026,754 2,886,754 140,000
= 325,789 325,789 0
= 570,407 570,407 0
= 1,192,319 1,192,320 A
Al 938,239 798,238 140,001
301 LetEas 2,224,175 2,184,175 40,000
= 555,107 555,107 0
= 1,011,574 1,011,574 0
Al 657,494 617,494 40,000
01 A2IEEE <063 2,224,175 2,184,175 40,000
O HoHeI==2tESHH 224l XI& 40,000 0 40,000
402 QI2ERHE0IM 802,579 702,579 100,000
= 325,789 325,789 0
2 15,300 15,300 0
& 180,745 180,746 A
Al 280,745 180,744 100,001
01 Bt EEX 802,579 702,579 100,000
O ZOHAXATHEAIL JISELMY(AF) 519,237 519,237 0
= 259,618 259,618 0
S 129,809 129,810 A
Al 129,810 129,809 1
O HHQUMEAIE S=EZA FIHAA 100,000 0 100,000
Lol 22X & 40,310,555 39,631,475 679,080
= 18,701,436 18,587,124 114,312
= 2,119,132 2,119,132 0
= 6,149,743 6,027,579 122,164
Al 13,340,244 12,897,640 442,604
222N S 29,415,790 29,204,154 211,636
= 18,701,436 18,587,124 114,312
= 631,199 631,199 0
= 2,187,113 2,134,949 52,164
Al 7,896,042 7,850,882 45,160
A2EX 29 36,796 39,300 N2,504
201 Ler=El 32,260 34,260 A2,000
01 AtR 22l 18,000 20,000 22,000
O ZZ=X A2l 18,000 20,000 22,000
202 O4dl 4,536 5,040 A504
01 S 4,536 5,040 A 504
O ZZ2=X g2Fd 4,536 5,040 A 504
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SN
X XH .
S Tt

el

SXI A&
Lol 25X 84

EEEESY

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
MHAsS LoXA 28,032,858 27,823,218 209,640
= 18,701,436 18,587,124 114,312
= 158,958 158,958 0
o= 2,005,946 1,958,282 47,664
Al 7,166,518 7,118,854 47,664
206 M =4l 157,441 143,661 13,780
= 53,940 47,050 6,890
S 26,969 23,524 3,445
Al 76,532 73,087 3,445
01 MHZdl 157,441 143,661 13,780
O LolgdiielAte fHE Y| 107,880 94,100 13,780
= 53,940 47,050 6,890
S 26,969 23,524 3,445
Al 26,971 23,526 3,445
301 YptEasg 27,297,491 27,101,631 195,860
= 18,647,496 18,540,074 107,422
= 162,495 152,495 0
L= 1,977,038 1,932,819 44,219
Al 6,520,462 6,476,243 44,219
01 MaIEEH=0l= 27,297,491 27,101,631 195,860
O Logiiel AFEXI& 1,225,400 1,077,000 148,400
= 612,700 538,500 74,200
L= 306,350 269,250 37,100
Al 306,350 269,250 37,100
O SHLER0l IHAAE XA 324,280 276,820 47,460
= 226,996 193,774 33,222
= 48,642 41,523 7,119
Al 48,642 41,523 7,119
22Y 2HXE 862,798 858,298 4,500
= 409,255 409, 255 0
= 174,338 169,838 4,500
Al 279,205 279,205 0
301 et as 846,798 842,298 4,500
= 409,255 409,255 0
L= 174,338 169,838 4,500
Al 263,205 263,205 0
01 MIBIEE X =0dl= 846,798 842,298 4,500
O 2sZ=2Y SolUst2 g (AMMFZ) 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
COISTAE XA 10,894,765 10,427,321 467,444
= 1,487,933 1,487,933 0
S 3,962,630 3,892,630 70,000
Al 5,444,202 5,046,758 397,444
EXNAE 23 58,213 60,769 N2,556
201 Let2g| 45,165 47,049 N 1,884
01 AtE22lH] 27,765 29,649 AN 1,884
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S =
B L
L
14

el

RE-E =T NE HaS Abou pJE-T HIRE
O =2XAa 2 16,965 18,849 A 1,884
202 01l 6.048 6,720 NBT2
01 ZUHOiI 6,048 6,720 ABT2
O =XAE 2 6,048 6,720 ABT2
Z2Y,28 0123 717,200 247,200 470,000
= 72,160 2,160 70,000
Al 645,040 245,040 400,000
401 AlEHIL 2O 317,200 117,200 200,000
= 52,160 2,160 50,000
Al 265,040 115,040 150,000
01 A& 317,200 117,200 200,000
O AN 48 22 150,000 50,000 100,000
O dE o123 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
402 BIZEXHEO0IH 400,000 130,000 270,000
3 20,000 0 20,000
Al 380,000 130,000 250,000
01 SIAR2E X 400,000 130,000 270,000
O gois 3= 320,000 70,000 250,000
O dEA=RY 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
BHSAZH (SXX D) 189,010 204,752 A 15,742
2 2YH(SXXeD) 174,171 188,265 A 14,094
2ASAH (=X X D) 174,171 188,265 14,004
101 @l 24H] 118,671 132,765 14,004
02 +g 93,034 107, 128 A 14,094
O Aztel 22 74,496 88,590 14,094
|2 ZHI (=X X2 D) 14,839 16,487 A 1,648
SZH (XX D) 14,839 16,487 A 1,648
201 Lere gl 12,211 13,567 A 1,356
01 At222/H| 12,211 13,567 A 1,366
O =XXeD 12,211 13,567 ~1,366
202 01t 2,628 2,920 £292
01 2UH0i| 2,628 2,920 N292
O =SXXAD 2,628 2,920 1292
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SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
& =Xt 41,305,866 41,183,372 122,494
= 16,575,042 16,495,913 79,129
Il 50,150 50,150 0
&2 2,522,412 2,522,412 0
S 9,607,568 9,583,642 23,926
Al 12,550,694 12,531,255 19,439
oy =X 58 1,983,818 1,967,504 16,314
= 630,950 607,900 23,050
Il 50,150 50,150 0
= 179,096 179,096 0
= 372,723 380,713 AT7,990
Al 750,899 749,645 1,254
s ¥ AEIINE 84 1,425,820 1,410,308 15,512
= 474,852 451,802 23,050
&2 179,096 179,096 0
S 278,971 285,461 6,490
Al 492,901 493,949 A 1,048
A20HE X2 ALY 298,274 301,582 A3,308
= 154,800 155,050 2250
= 56,600 56,725 A125
Al 86,874 89,807 N2,933
201 et=gl 11,250 12,500 A 1,250
01 AtR 22/t 11,250 12,500 A 1,250
O HEEM2Y AIR2teld 11,250 12,500 A 1,250
202 O4dl 14,024 15,582 AN 1,558
01 WY 14,024 15,582 A 1,558
O H8&EM R o 14,024 15,582 A 1,558
307 2120l & 273,000 273,500 A500
= 154,800 155,050 2250
= 56,600 56,725 A125
Al 61,600 61,725 2125
02 BIANEX 273,000 273,500 A500
O H2NEXJME 22| 164,000 164,500 2500
= 82,000 82,250 A 250
= 41,000 41,125 A125
Al 41,000 41,125 A125
MNAS sR220HE X3 441,930 428,360 13,570
= 175,572 165,572 10,000
= 88,387 86,602 1,785
Al 177,971 176,186 1,785
301 et as 441,930 428,360 13,570
= 175,572 165,572 10,000
= 88,387 86,602 1,785
Al 177,971 176,186 1,785
01 MIBIEE X =0l= 440,430 426,860 13,570
O SRZ2IIEIY &=, u=sHl XA 220,220 206,650 13,570
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fAM: HESXIL
M N 21 =&
—/ o -/ —

Col: HABE U AWIE SA (el @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ

= 175,572 165,572 10,000

= 22,324 20,539 1,785

Al 22,324 20,539 1,785

e XN s4 33,950 47,700 213,750

= 0 11,000 A 11,000

Al 33,950 36,700 A2,750

307 QI2t0IA 27,000 40,750 A13,750

= 0 11,000 A 11,000

Al 27,000 29,750 N2,750

02 2ItBAE X 27,000 40,750 A13,750

O HEHNSSZaALY 0 13,750 A 13,750

& 0 11,000 A 11,000

Al 0 2,750 22,750

Ot0I=E20l1 XI&AMS 19,000 0 19,000

= 13,300 0 13,300

L= 2,850 0 2,850

Al 2,850 0 2,850

307 GI2+0I A 19,000 0 19,000

= 13,300 0 13,300

= 2,850 0 2,850

Al 2,850 0 2,850

02 QI3 aE XL 19,000 0 19,000

O OLoI==20l A 19,000 0 19,000

= 13,300 0 13,300

= 2,850 0 2,850

Al 2,850 0 2,850

HEZ4d Tk 25 2 HAFHe SXSE 414,112 415,030 A918

= 152,098 152,098 0

Il 50,150 50,150 0

& 81,752 83,252 A 1,500

Al 130, 112 129,530 582

NHEES HEZS 2aAd 2N 315,728 316,646 A918

= 147,098 147,098 0

= 65,620 65,620 0

Al 103,010 103,928 A918

201 LetHH| 5,499 6,110 AB11

01 AtE222/Hl 5,499 6,110 AN

OJt3aY 23 AR 2l 5,499 6,110 A611

202 O4Hl 2,771 3,078 A 307

01 =Wl 2,771 3,078 A 307

O tEag g2 2,771 3,078 A307

ZTloi A+ X 88,384 88,384 0

Il 50, 150 50,150 0

= 13,632 15,132 21,500

Al 24,602 23,102 1,500

307 QI2t0IA 67,714 67,714 0
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SN

X{ ZH -
S = -

Hd=Xa
e =X 58

@ L= Oloikd 25 & H8EMe sXSsH (el =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

Il 45,300 45,300 0

= 11,207 12,707 A 1,500

Al 11,207 9,707 1,500

02 BIZtANE X 67,714 67,714 0

O 0ts, HdEsHl 2IAS 3,000 3,000 0

= 1,500 3,000 A 1,500

Al 1,500 0 1,500

Hedws & HEFHIXNJHE 2 143,886 142,166 1,720

= 4,000 4,000 0

= 12,000 12,000 0

Al 127,886 126, 166 1,720

HeA2 s 22 143,886 142,166 1,720

= 4,000 4,000 0

= 12,000 12,000 0

Al 127,886 126, 166 1,720

201 Let2d] 37,889 39,814 N 1,925

= 4,000 4,000 0

= 2,000 2,000 0

Al 31,889 33,814 A 1,925

01 AtER22/Hl 25,325 27,250 N 1,925

O Hdus 29 M2l 17,325 19,250 N 1,925

202 O4Hl 3,197 3,552 A 355

01 WY 3,197 3,552 A 355

O yus 4= 3,197 3,552 A 355

405 AHoHESHI 19,000 15,000 4,000

01 T =S FH SHI 19,000 15,000 4,000

O HIO Z28H ¢ 10H+2,000,000& 2,000 0 2,000

O kLESE ¢ 10H*1,400,000& 1,400 0 1,400

O SAY 2 600 0 600

2505 N&E 38,983,733 38,867,044 116,689

= 15,944,092 15,888,013 56,079

= 2,343,316 2,343,316 0

= 9,234,845 9,202,929 31,916

Al 11,461,480 11,432,786 28,694

EEAME 23 N& 31,690,641 31,690,311 330

= 14,798,348 14,797,348 1,000

= 7,911,205 7,910,705 500

Al 8,981,088 8,982,258 A1,170

EFAd 234 29,426,888 29,428,558 A 1,670

= 14,680,506 14,680,506 0

= 7,355,505 7,355,505 0

Al 7,390,877 7,392,547 A 1,670

201 Let2d| 8,325 9,250 A925

01 AtE22|Hl 8,325 9,250 A925

O ESXd 2¢ MRl 8,325 9,250 A925
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SN A=
HE: 85 tE N

ool BSAL 29 X (er9l:@e)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

202 O 6,712 7,457 AT45

01 =AY 6,712 7,457 AT45

22 gRFH 6,712 7,457 AT45

ESAME JIsEd 230,380 228,380 2,000

= 115,190 114,190 1,000

= 57,595 57,095 500

Al 57,595 57,095 500

402 21t =01 230,380 228,380 2,000

= 115,190 114,190 1,000

= 57,595 57,095 500

Al 57,595 57,005 500

01 2ItXEE X 230,380 228,380 2,000

O ESAME JIs2d 230,380 228,380 2,000

= 115,190 114,190 1,000

S 57,595 57,095 500

Al 57,595 57,095 500

OIsSEXAE XN € 22s0ls 2554 7,293,092 7,176,733 116,359

= 1,145,744 1,090,665 55,079

= 2,343,316 2,343,316 0

= 1,323,640 1,292,224 31,416

Al 2,480,392 2,450,528 29,8064

Ots=AAIE K& 4,825,269 4,747,686 77,583

= 996,708 957,140 39,568

= 1,800,603 1,800,603 0

= 882,311 862,527 19,784

Al 1,145,647 1,127,416 18,231

201 LetE2El 7,425 8,250 A 825

01 AtR 22/l 7,425 8,250 A825

O OIE=X 29 A2zl 7,425 8,250 7825

202 O4dl 6,552 7,280 NT28

01 S 6,552 7,280 AT28

O OIE=X YRR 6,552 7,280 AT28

301 Let2a= 4,492,552 4,413,416 79,136

= 837,338 797,770 39,568

2 1,800,603 1,800,603 0

= 802,626 782,842 19,784

Al 1,051,985 1,032,201 19,784

01 MIsIEE X =0l= 4,492,552 4,413,416 79,136

O XNY0otsde 22| 972,535 893,399 79,136

= 486,267 446,699 39,568

S 243,134 223,350 19,784

Al 243,134 223,350 19,784

LES0ts 188 2529 38,776 0 38,776

= 15,511 0 15,511

S 11,632 0 11,632
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AR GES]

T . [
M BER

el Ots

S X
P =N

SAAE XE &2 2508 2

fo
0x

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
Al 11,633 0 11,633
301 LptEasg 38,776 0 38,776
= 15,511 0 15,511
S 11,632 0 11,632
Al 11,633 0 11,633
01 A2 H+6l= 38,776 0 38,776
O 2s4&JtE (1 38,776 0 38,776
= 15,511 0 15,511
S 11,632 0 11,632
Al 11,633 0 11,633
HH2EZH(HE=X) 136,506 148,824 A12,318
CIA2HHI(HAESXID) 127,074 138,483 A 11,409
QIA2AHI(HESXID) 127,074 138,483 A 11,409
101 el 24| 81,534 92,943 A11,409
02 =& 61,074 72,483 A 11,409
O AM222f+F 61,074 72,483 A11,409
Jl2ddl(6g=x) 9,432 10,341 A 909
Jl2ZH(HE =X 9,432 10,341 A 909
201 et 8,782 9,691 A 909
01 AtR2teld] 8,182 9,091 A 909
O HE=X 2F A2 8,182 9,091 A 909
HRES(HL=X1) 201,809 200,000 1,809
SBEANE(HE=XL) 1,809 0 1,809
=SEHExS AN 1,809 0 1,809
802 gretsJIEt 1,809 0 1,809
02 Al - EHIEXZSEtE 1,809 0 1,809
O HEFYEHA 1,809 0 1,809
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SN
X XH .
S Tt

ok

O
Ho
ol
10

= I(SAH) - MIEAY - HES ol JE A Blus
=3 M=t 22,913,709 23,746,358 A832,649
= 1,115,000 1,655,000 540,000
s 28,000 28,000 0
p) 285,952 261,338 24,614
= 73,800 81,300 AT7,500
= 2,032,225 2,991,871 A959,646
Al 19,378,732 18,728,849 649,883
Stz &= 15,804,275 17,227,027 A1,422,752
= 1,115,000 1,655,000 540,000
= 73,800 81,300 A7,500
= 1,869,785 2,839,785 970,000
Al 12,745,690 12,650,942 94,748
HNS23te AHS 271,344 272,438 A1,094
= 31,800 31,800 0
= 18,285 18,285 0
Al 221,259 222,353 A 1,094
M &= 40,146 41,240 A1,094
21,100 22,000 A900
21,100 22,000 A900
Sdelge=a 8,100 9,000 A 900
(Nl 1,746 1,940 N 194
=il 1,746 1,940 A194
O=2=t 2+8Hl =& & 1,746 1,940 A194
HE2SAE 54 1,246,200 1,231,200 15,000
= 355,000 355,000 0
2 42,000 42,000 0
= 331,500 316,500 15,000
Al 517,700 517,700 0
S A 195,000 180,000 15,000
= 90,000 90,000 0
S 60,000 45,000 15,000
Al 45,000 45,000 0
195,000 180,000 15,000
= 90,000 90,000 0
= 60,000 45,000 15,000
Al 45,000 45,000 0
195,000 180,000 15,000
15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
NS 230 = 4,171,879 4,166,789 5,090
= 0 7,500 AT7,500
= 20,000 5,000 15,000
Al 4,151,879 4,154,289 A2,410
& 754,694 749,604 5,090
= 0 7,500 A7,500
= 20,000 5,000 15,000




M Z3M=sH
g Zetilzs &S
tel: NE2sttisgs adst N (el =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 04l & o4 013 o HRE2
Al 734,694 737,104 A2,410
201 et 64,494 66,104 A 1,610
01 AtS22lHl 14,494 16,104 A 1,610
& & 14,494 16,104 A 1,610
202 7,200 8,000 A 800
01 7,200 8,000 A 800
7,200 8,000 A 800
307 683,000 675,500 7,500
= 0 7,500 A7,500
< 20,000 5,000 15,000
Al 663,000 663,000 0
02 193,000 185,500 7,500
0ot 23t 22,500 15,000 7,500
2 0 7,500 A7,500
= 15,000 0 15,000
Al 7,500 7,500 0
FAIE B 2,773,950 2,724,700 49,250
= 0 1,000,000 1,000,000
Al 2,773,950 1,724,700 1,049,250
T AFA 2,773,950 2,724,700 49,250
= 0 1,000,000 1,000,000
Al 2,773,950 1,724,700 1,049,250
201 LEH2HH| 53,150 3,500 49,650
01 AtER22/Hl 3,150 3,500 A 350
OZMAEEI =2 HE =4 L2 3,150 3,500 A350
03 A2 ZHI 50,000 0 50,000
OTAAEE S2 JIS4 30,000 0 30,000
OTAAIEE ZS2 22| 20,000 0 20,000
202 O4H| 3,600 4,000 A 400
01 WYl 3,600 4,000 2400
OZtAgets2 A8 F& 3,600 4,000 2400
401 Al HI LSO 2,217,200 2,217,200 0
= 0 1,000,000 1,000,000
Al 2,217,200 1,217,200 1,000,000
01 2,100,000 2,100,000 0
2,000,000 2,000,000 0
S 0 1,000,000 1,000,000
Al 2,000,000 1,000,000 1,000,000
Hil= 3 5,580,900 6,531,900 A951,000
& 1,000,000 1,000,000 0
Al 4,580,900 5,531,900 A 951,000
Do =gl 2 HE 5,580,900 6,531,900 A951,000
= 1,000,000 1,000,000 0
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SA: 23S
Hu: 230 NS
SOl P03 2 Y (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
A 4,580,900 5,531,900 951,000
201 Lete gyl 54,500 5,000 49,500
01 AFR2elH] 4,500 5,000 A500
O PUUESD ARET B2 4,500 5,000 A500
03 A2 50,000 0 50,000
O Zaolzs2 JIBA 30,000 0 30,000
O Zaozs2 E2H| 20,000 0 20,000
202 014l 4,500 5,000 A500
01 2UfoiH| 4,500 5,000 A500
O AHESR AR Off] 4,500 5,000 A500
401 AlEHIL 2] 5,521,500 6,521,500 1,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 4,521,500 5,521,500 1,000,000
01 A&l 5,500,000 6,500,000 1,000,000
O Zaozs Ag 4,000,000 5,000,000 21,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 3,000,000 4,000,000 1,000,000
IHMLRA 25T WES ALY 1,760,002 2,300,000 539,998
= 760,000 1,300,000 540,000
= 500,000 500,000 0
Al 500,002 500,000 2
DHAARM 2EHTY WES AL 1,760,002 2,300,000 539,998
= 760,000 1,300,000 540,000
= 500,000 500,000 0
Al 500,002 500,000 2
201 ety 5,040 0 5,040
= 5,040 0 5,040
01 AFR22lH| 5,040 0 5,040
O XA B2y 5,040 0 5,040
= 5,040 0 5,040
307 12+0|H 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
02 SI2HBAEE 30,000 0 30,000
O ZUMARMEE SSHHUESAY AlOILH 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
401 AEHIL 2] 1,724,962 2,300,000 A575,038
= 724,960 1,300,000 A575,040
= 500,000 500,000 0
Al 500,002 500,000 2
01 A&l 1,690,810 2,265,848 575,038
O 2UUYRL 25T HES AHY 1,690,810 2,265,848 575,038
= 724,960 1,300,000 A575,040
= 500,000 500,000 0
Al 465,850 465,848 2
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SA: 2SS
Hu: HSXNE
ool Ms2ys 28 (Etel: &8
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
HMEXE 5,737,946 5,197,570 540,376
p 122,982 101,478 21,504
= 63,935 55,136 8,799
Al 5,551,029 5,040,956 510,073
Megss =8 5,034,346 4,543,570 490,776
p 122,982 101,478 21,504
= 63,935 55,136 8,799
Al 4,847,429 4,386,956 460,473
ARIE M L MEHS 2H3 X2 2,548,119 2,082,415 465,704
201 ety 31,669 32,965 A 1,296
01 At2z2l| 21,669 22,965 A 1,296
O SOHAE ¥ 25 MKHA =& 11,669 12,965 A 1,296
202 014l 9,000 10,000 A 1,000
01 2UfoiH| 9,000 10,000 A 1,000
A= AKBA EX 04| 9,000 10,000 A 1,000
307 SI2t0IE 2,420,000 1,952,000 468,000
02 QI2HAEE 2,110,000 1,742,000 368,000
O 23l 2 X2 48,000 0 48,000
~H13 oI 2R ZELIOEILI A3 48,000 0 48,000
O M=0sl M2 X! 1,240,000 1,020,000 220,000
- M523 SHMSDRLE I MRES0IR
W 70,000 0 70,000
- M2t ERI RS E 150,000 0 150,000
O Z2l 2435 =8 100,000 0 100,000
— 200002l 2 (01 HE 272 )X & 100,000 0 100,000
04 I2HEANE X 310,000 210,000 100,000
O ZOHQIT STHEHS 52ator A X (A
MEXBHI 50,0008 ) 100,000 0 100,000
NyesHIe 245 =8 845,880 824,280 21,600
= 22,000 0 22,000
Al 823,880 824,280 A400
202 01t 3,600 4,000 400
01 2UfoiH| 3,600 4,000 A 400
O "AF2sYIR 29 el NE 3,600 4,000 A400
307 QI2H0IH 111,500 89,500 22,000
= 22,000 0 22,000
Al 89,500 89,500 0
02 QI2YAEE 111,500 89,500 22,000
O A, 2 degegexa 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
MEHs Ss020 29 66,000 105,536 139,536
= 21,978 35,179 A 13,201
Al 44,022 70,357 126,335
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SN 2SS
=R R

ol MsEas 23 chol & 2)
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ao JIE o =

307 Q20| 66,000 105,536 39,536

& 21,978 35,179 A 13,201

Al 44,022 70,357 N26,335

02 QIZtBAE X 66,000 105,536 A 39,536

O dEx=s ss22d 29 66,000 105,536 A 39,536

& 21,978 35,179 A 13,201

Al 44,022 70,357 N26,335

AERHISHAS 43,008 0 43,008

| 21,504 0 21,504

Al 21,504 0 21,504

307 Q20| A 43,008 0 43,008

| 21,504 0 21,504

Al 21,504 0 21,504

02 BI2tAAEX 43,008 0 43,008

OAZL=HRHALS 43,008 0 43,008

| 21,504 0 21,504

Al 21,504 0 21,504

Msolmer 2= 703,600 654,000 49,600

HM=olZet 25 703,600 654,000 49,600

201 Yot 3,600 4,000 A400

01 AFR 22| 3,600 4,000 A400

2E HsAIE X1 & 22l 2 3,600 4,000 A400

401 AIEHIZ 2 700,000 650,000 50,000

01 Al&H] 695,400 646,400 49,000

3YZY OIPE BATA 49,000 0 49,000

03 Al 20| 4,600 3,600 1,000

O ==& 0E Ex3A 1,000 0 1,000

HdA4E B8 & 84 760,222 695,052 65,170

s 28,000 28,000 0

J| 142,970 139,860 3,110

= 88,505 86,950 1,555

Al 500,747 440,242 60,505

HAd 25 o 84 760,222 695,052 65, 170

= 28,000 28,000 0

| 142,970 139,860 3,110

= 88,505 86,950 1,565

Al 500,747 440,242 60,505

HAE WE Y BS 79,900 80,700 A 800

J| 1,500 1,500 0

& 4,200 4,200 0

Al 74,200 75,000 A 800

201 Yot | 25,200 26,000 A800

Il 1,500 1,500 0

Al 23,700 24,500 A 800
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M 2RI
B ®Ad 95 U |4

ool BAW 95 U R4 (el @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ

01 AtSR22/Hl 10,200 11,000 A 800

O Eayd g2 224 7,200 8,000 A 800

HdAad stgz2t & Ustel & O 452,820 386,600 66,220

s 28,000 28,000 0

Il 75,410 72,300 3,110

= 57,705 56,150 1,555

Al 291,705 230,150 61,555

307 QI2t0IA 414,820 348,600 66,220

s 28,000 28,000 0

Il 75,410 72,300 3,110

S 57,705 56,150 1,555

Al 253,705 192,150 61,555

02 Qlta3aE X 414,820 348,600 66,220

O &= otztdiol 249 X&A 150,820 144,600 6,220

Il 75,410 72,300 3,110

S 37,705 36, 150 1,555

Al 37,705 36, 150 1,555

OFAdE ST AL 60,000 0 60,000

i e ENETES=piE! 2,250 2,500 A250

202 (4Hl 2,250 2,500 A250

01 =LA bl 2,250 2,500 A250

OR-PNER-LES] 2,250 2,500 7250

HY 2L LU (SSHSL) 211,266 226,709 A 15,443

Il 20,000 20,000 0

= 10,000 10,000 0

7 Al 181,266 196,709 A 15,443

QlARH AU (2SS ) 170,599 182,679 A 12,080

Il 20,000 20,000 0

L= 10,000 10,000 0

Al 140,599 152,679 A 12,080

AR HHI (23 M=) 170,599 182,679 A 12,080

Il 20,000 20,000 0

S 10,000 10,000 0

Al 140,599 152,679 A 12,080

101 el H] 124,879 136,959 A 12,080

J| 20,000 20,000 0

= 10,000 10,000 0

Al 94,879 106,959 A 12,080

02 =4 64,429 76,509 A 12,080

O AlZtel 22¢ 64,429 76,509 A 12,080

Jl2ZHI(2atH=2t) 40,667 44,030 A3,363

Jl2dtl(2stM<s0) 40,667 44,030 A3,363

201 Let2d| 31,267 33,630 N2,363

01 AtE22(Hl 21,267 23,630 A2,363
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A E3HA

HH: HHR2IHHI(2SHSD)
el JI2Z (2=
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A
O =238z YR8 dEtzdH| 21,267 23,630
202 044 9,000 10,000
01 SLHAH 9,000 10,000
O =stdH:gR= 9,000 10,000
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S 2BUED
M 2PAMY WS
CHol: PRAE (Etel: &8
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES kol I8N BlusZ
£ 10,989,449 9,929,276 1,060, 173
= 40,000 18,000 22,000
7 1,100,000 1,100,000 0
p 41,011 0 41,011
= 800,000 800,000 0
3 14,739 18,000 13,261
Al 8,993,699 7,993,276 1,000,423
YA NE 10,725,906 9,641,722 1,084, 184
= 40,000 18,000 22,000
7 1,100,000 1,100,000 0
p 41,011 0 41,011
= 800,000 800,000 0
= 14,739 18,000 13,261
Al 8,730, 156 7,705,722 1,024,434
YIS 926,553 893,053 33,500
= 0 18,000 18,000
p 41,011 0 41,011
= 11,739 18,000 16,261
Al 873,803 857,053 16,750
Zo0lola =X 300,000 300,000 0
201 Yer2oy| 300,000 0 300,000
03 A2 | 300,000 0 300,000
OZ 4 004 =& 300,000 0 300,000
307 SI2t0IE 0 300,000 300,000
02 SIAH AT X 0 300,000 300,000
OZ 4 004 =& 0 300,000 300,000
Q=0 SAAUY U 23 =R 172,753 139,253 33,500
= 0 18,000 18,000
p 41,011 0 41,011
= 11,739 18,000 16,261
Al 120,003 103,253 16,750
101 Q12| 57,853 57,853 0
09 SINAHA2ZRE S 28,927 0 28,927
O2=0 SHHHY 2% (2Y) 28,927 0 28,927
-20 2 gLy 26,950 0 26,950
204 25,200 0 25,200
g1x3 1,750 0 1,750
- NalzEE 1,977 0 1,977
- RoAYREE 641 0 641
- R0z EEE 1,134 0 1,134
k=13 177 0 177
A THEEE 25 0 25
10 JRAN2ERS 24 28,926 57,853 £28,907
R0l SO 2 28,926 57,853 128,927
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SN
X XH .
S Tt

ok

[
0F 0K OR
[
0lor @@ Ojon
pal
0[O0

SA B3 - MBAY - BES 0] & o 2/ =l HDS2
-20 L HELY 26,950 53,900 26,950
= 25,200 50,400 25,200
g3 1,750 3,500 A1,750
-MEBEE 1,976 3,953 A1,977
=oAL EEE 640 1,281 Ny
2oz 1,134 2,268 A1,134
e 176 353 AT
MBS 26 51 A25
301 LetEaa 111,300 77,800 33,500
= 0 18,000 18,000
p 41,011 0 41,011
= 11,739 18,000 16,261
Al 58,550 41,800 16,750
12 Jle2as 111,300 77,800 33,500
OSS2ZHEA &S X 105,500 72,000 33,500
= 0 18,000 18,000
p 41,011 0 41,011
= 11,739 18,000 16,261
Al 52,750 36,000 16,750
2N 7,757,820 6,757,820 1,000,000
7 900,000 900,000 0
= 800,000 800,000 0
Al 6,057,820 5,057,820 1,000,000
NEHY HIOHBR TLBA F(HAI) 2,003,600 1,003,600 1,000,000
401 Al HI L2 OHY] 2,003,600 1,003,600 1,000,000
01 A& 2,000,000 1,000,000 1,000,000
OXEHLEUZE LHLHAIBA 1,500,000 500,000 1,000,000
SOIBEX ZHALEA 3,273,500 3,273,500 0
7 900,000 900,000 0
Al 2,373,500 2,373,500 0
401 Al HIL 2O 3,068,500 3,068,500 0
7 900,000 900,000 0
Al 2,168,500 2,168,500 0
01 A& 3,017,880 3,062,020 144,140
O SHBBX &AL SA 1,749,380 1,793,520 144,140
~MEISX FHBAAS) 354,420 398,560 £44,140
7 177,210 199,280 ~22,070
Al 177,210 199,280 ~22,070
02 el 44,140 0 44,140
OXZEHA FHBA 22| 27,540 0 27,540
7 13,770 0 13,770
Al 13,770 0 13,770
OZARM SXITA 22l 16,600 0 16,600
7 8,300 0 8,300
Al 8,300 0 8,300
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SN

BEFE
HH: BPAY FE
Sl YR chol: & 2
DA - CR(SH) - MPAY - BYS o 713 o 2
ey 1,510,523 1,470,523 40,000
3 40,000 0 40,000
s 200,000 200,000 0
Al 1,270,523 1,270,523 0
HRE =% 22 235,119 195,119 40,000
= 40,000 0 40,000
Al 195,119 195,119 0
401 Al&HIL 20| 150,000 110,000 40,000
= 40,000 0 40,000
Al 110,000 110,000 0
01 Al&H| 149,200 109,200 40,000
OfR=+==% Al A 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
402 SItXHE01H 0 30,000 A 30,000
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Al 953,485 963,076
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= 130,775 130,775
Al 406,755 388,475
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= 130,775 130,775
Al 325,655 306,475
HANAXNSI ESAY 90,000 70,000
402 SI2H 201 90,000 70,000
01 It EEX 90,000 70,000
O #HMAHA 2 XA K& (Al 90,000 70,000
NS BIEIJA ANESHS 7,380 8,200
206 M=l 7,380 8,200
01 Mz bl 7,380 8,200
O USXHEIAL SEI| 228 12 7,380 8,200
SANERE=S R = 81,100 82,000
AN RE=E R = 81,100 82,000
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01 AtE22/H] 8,100 9,000
O SZMERE=S DM 24 8,100 9,000
ASE - M 2t 106,680 105,280
= 9,240 9,240
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SS9 22 1,650 250
H==2 SSAE SFEYI 1,400 0
101 el H] 1,400 0
10 JIZtHIZ2ENHEE S 1,400 0

O 9= SsA4d 33
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=pSn! 22,809, 144 22,620,008 189,116

= 376,334 224,000 152,334

= 123,100 123,100 0

Al 22,309,710 22,272,928 36,782

=P 20,088,959 19,875, 132 213,827

= 376,334 224,000 52,334

= 123,100 123,100 0

Al 19,589, 525 19,508,032 61,493

MEIlgls HES MBEY XX 14,519,706 14,302,086 217,620

= 376,334 224,000 52,334

= 114,200 114,200 0

Al 14,009, 172 3,963,886 65,286

SPER Ml 2JiHe 440,000 440,000 0

= 170,000 170,000 0

= 85,000 85,000 0

Al 185,000 185,000 0

101 124l 186,300 240,000 53,700

2 80,000 20,000 40,000

= 46,300 60,000 ~13,700

Al 60,000 60,000 0

PR ST 186,300 240,000 A53,700

O StRER Madl 401 HelAg et 186,300 240,000 £53,700

2 80,000 120,000 40,000

= 46,300 60,000 A13,700

Al 60,000 60,000 0

201 LByl 85,700 100,000 14,300

= 50,000 50,000 0

= 18,700 25,000 6,300

Al 17,000 25,000 8,000

01 At 85,700 100,000 14,300

O BtRER MaIl 274 HelA 85,700 100,000 14,300

= 50,000 50,000 0

= 18,700 25,000 26,300

Al 17,000 25,000 8,000

307 QI2H0|H 68,000 0 68,000

= 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

Al 8,000 0 8,000

02 PIAAMBE 68,000 0 68,000

O BtRER MaI| 274 HelAd 68,000 0 68,000

= 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

Al 8,000 0 8,000

REHHLES 217,620 0 217,620

= 152,334 0 52,334

Al 65,286 0 65,286

101 121l 198,172 0 198, 172
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Al 45,838 0 45,838
10 JIZtHI22NHSES 198,172 0 198,172
O2222/10t 2EUHASS 01AHY| 198,172 0 198,172
= 152,334 0 152,334
Al 45,838 0 45,838
201 LBt Y] 19,448 0 19,448
01 AFR2t2/H] 19,448 0 19,448
O2g220t 2 EUHHASS 19,448 0 19,448
A8 olmpt n= 4,966,886 4,967,518 AB32
[= 8,900 8,900 0
Al 4,957,986 4,958,618 AB32
HER Jis HIIS dE2Y 2 e MY =Y 540,123 540,755 AB32
202 OdH] 5,688 6,320 AB32
01 2o 5,688 6,320 AB32
O Me=eelxH 5,688 6,320 AB32
DS X4 L 29 602,367 605,528 A3, 161
HIOISHER 29 22 602,367 605,528 A3, 161
201 L2 AH| 39,423 41,300 A1,877
01 AFR2t2lH] 39,423 41,300 A1,877
O BAANAE 9= 39,423 41,300 A1,877
202 OfH] 11,556 12,840 A1,284
01 2o 11,556 12,840 A1,284

O HIIZSWEH 2 2
A 1,800 2,000 A200

O HIOISHEE & t
HZE XA 93 1,296 1,440 A144
O HIOISHE R 2 1,980 2,200 A220
O MSE2MHYHE 6,480 7,200 AT20
HE2AHH| (A 2,378,936 2,403,647 N24, 711
E2H(H A 2,163,625 2,180,302 A 16,677
YU (HA1) 2,163,625 2,180,302 A 16,677
101 Q14 2,090,965 2,107,642 A16,677
02 =& 107,362 124,039 A16,677
O AMZUAI2LLEH(HY L =2) 94,629 112,750 A18,121
O sggzesrd 50,3372 x 12 %42 2,115 0 2,115
O HNgHEAA2SH zU224Y 5,325 5,99 ABT71
Jl2dH(¥Aa1) 215,311 223,345 A8,034
JI2ZHI(HEA) 215,311 223,345 A8,034
201 LEH2HH| 189,667 194,852 A5,185
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M SAIAHED
I S ADNY

Crel: A (el a9

SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
S ALA = Bt 26,097,647 26,032,234 65,413
s 3,000,000 3,000,000 0
S 1,100,000 1,100,000 0
Al 21,997,647 21,932,234 65,413
S AR 613,000 1,413,000 800,000
SAAE 613,000 1,413,000 800,000
oo 2EFH O EIEY ¥ JI2EH EY 0 200,000 A200,000
401 Al HI YL SO 0 200,000 200,000
01 Al&H| 0 200,000 200,000

O RASEFINLEIGS LI ZEH B (H?

EXNRE2HE) 0 200,000 A 200,000
W=s MMSAAHAHE S 100,000 700,000 600,000
401 A EHIL 204 100,000 700,000 A600,000
01 Al£HI 100,000 700,000 600,000
O U= AEXAHAHEES 100,000 700,000 600,000
SAHEEZ W& 16,630,000 15,830,000 800,000
s 1,000,000 1,000,000 0
S 500,000 500,000 0
B Al 15,130,000 14,330,000 800,000
SAAHE E2 & 16,630,000 15,830,000 800,000
s 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
Al 15,130,000 14,330,000 800,000
0Es 2=0E =8 T2 IHE S A 600,000 400,000 200,000
401 Al&HI LR OHYI 600,000 400,000 200,000
01 Al&HI 597,500 397,500 200,000
O DESLE0EFHERIME 597,500 397,500 200,000
20 ga0ts =24 400,000 200,000 200,000
401 Al HI LS 400,000 200,000 200,000
01 Al£Hl 399,000 199,000 200,000
O 21 2408 T2HE SA 399,000 199,000 200,000
SEEANYYZZA 400,000 0 400,000
401 Al&HI YL SO 400,000 0 400,000
01 Al&H| 400,000 0 400,000
OSSEMIULZSA 400,000 0 400,000
HHSIZHI(ZAIHE DY) 361,973 344,234 17,739
2B (ZAIAE D) 224,873 215,734 9,139
QS22 (ZAIAE D) 224,873 215,734 9,139
101 el H] 132,011 139,474 AT,463
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SAAUI(ZAIHE D)
2 (S AIH= D)

02 0.
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N33 -c2(3H) - MEAME - BH Ol & oK J| &l el HusZ
02 +¢ 101,261 108,724 A7,463
OAZtQ & 101,261 108,724 AT ,463
203 Y2 EZ Y| 8,948 7.500 1,448
04 BEM2AAR=ZY| 5,648 4,200 1,448
OZIALDBAIRE 5,648 4,200 1,448
204 RRLHA| 83,914 68,760 15, 154
01 RHZ Q2 4aHA 5,700 5,400 300
OZYAYLDAIRE 300 0 300
02 2B XH| 59,319 48,360 10,959
OZIALDBAIRE 10,959 0 10,959
03 SRR B S| 18,895 15,000 3.895
OZZALBAIRE 3,895 0 3.895
EEESEER 137,100 128,500 8.600
JI= A (S AIHE D) 137,100 128,500 8.600
201 LA 103,800 93,500 10,300
01 AtR 22t 97,500 87,500 10,000

O YIS (SACIX)0mEL |2

= 10,000 0 10,000
02 2==29H| 6.300 6.000 300
O ZUAADBAIEE 6.300 6.000 300
202 01| 33,300 35,000 1,700
01 =ZLHoitl 33,300 35,000 1,700
O Bagexx 1,300 3,000 A1,700
M S (S AIHE D) 4,492,674 4,445,000 47,674
RIS (SAIHED) 3,492,674 3,445,000 47,674
el S ArEH(SAIHE D) 3,492,674 3,445,000 47,674
802 BH&t2D|E 47,674 0 47,674
02 Al - SHIEX2EHE2 47 674 0 47,674
OAS ALK E 3 AL & 3 &b o 47 674 0 47,674
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HE: XREUNS S T2 B
Sl BB D el

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
A& 26,703,545 29,238,774 N2,535,229
= 0 1,800,000 21,800,000
s 3,595,000 3,595,000 0
= 203,000 1,103,000 900,000
Al 22,905,545 22,740,774 164,771
Aengdgds 28 E2Y &35 17,538,519 20,070,799 A2,532,280
= 0 1,800,000 21,800,000
s 311,000 311,000 0
= 0 900,000 900,000
Al 17,227,519 17,059,799 167,720
HAES 2SI TE 2 E2RA 2 911,305 892,950 18,355
E2 |2 132,600 112,600 20,000
201 LEH2HH| 30,000 10,000 20,000
01 AtS2t2itl 30,000 10,000 20,000
O =2l »¢ 30,000 10,000 20,000
WA AN =5 18,505 19,450 A 945
201 =&l 8,505 9,450 A 945
01 AtR 22/t 8,505 9,450 N945
O DS I=l(sH SH))
90,0003 »2H »23] 360 400 AN40
O WHSEE D875 - S2I|)
45,000 x2H *23] 180 200 220
O " =3I =cl 270,000& +5CH 1,350 1,500 A 150
O " ==I| A =2 315,000& +5CH 1,575 1,750 A175
O H&gsHs 82 Tt MH
72,0003 x5& *43] 1,440 1,600 A 160
O HEXEHS ARCH 1,800, 000& = 1CH 1,800 2,000 A 200
O I FBS L Mol 7Y
900,000& 1= 900 1,000 A 100
O HEXE Hs ExN28 3
450,000 24 900 1,000 A 100
2 BLAE=Z E4+3AM 39,300 40,000 A700
201 et 6,300 7,000 A700
01 AtR2teld] 6,300 7,000 A700
O L=: E2E=S E=SMUTE RSSH
20 S20A8l 6,300 7,000 A700
CZANEE =A 22 850,000 750,000 100,000
Mtz =2 HAIEHE XIS A 100,000 0 100,000
401 Al&HI LR OHYI 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
O MU EZHEX A XIS A 100,000 0 100,000
S 2 EHIALY 4,982,000 7,682,000 22,700,000
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SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 0 1,800,000 1,800,000
s 311,000 311,000 0
S 0 900,000 900,000
Al 4,671,000 4,671,000 0
THoimetRE LA 900,000 3,600,000 22,700,000
= 0 1,800,000 A 1,800,000
= 0 900,000 900,000
Al 900,000 900,000 0
401 A EHIL 201 900,000 3,600,000 22,700,000
= 0 1,800,000 1,800,000
= 0 900,000 900,000
Al 900,000 900,000 0
01 Al&H| 891,000 3,591,000 22,700,000
O xdoloet= 2 XNEES ALY 891,000 3,591,000 22,700,000
= 0 1,800,000 1,800,000
< 0 900,000 900,000
Al 891,000 891,000 0
o= 4,340,000 4,290,000 50,000
S=AZE S3tHel &4 50,000 0 50,000
401 Al&HI LR OHYI 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
O S=3A2 S3tHel =4('08HY SHl &) 50,000 0 50,000
Zn=a2e 64,115 64,750 A635
sSYHZIE 4 34,115 34,750 A635
201 et 4,635 5,150 A515
01 AtR2teld] 4,635 5,150 A515
O sgZdast 4,500 5,000 A500
O &&, 0= 135,000& «1H 135 150 A5
206 M= dl 1,080 1,200 2120
01 M=l 1,080 1,200 A 120

O sgZu=sE (&, <ot &

2E) 90,000& 123 1,080 1,200 A120
dared SIHE R8st s 6,291,688 6,261,688 30,000
s 3,284,000 3,284,000 0
= 173,000 173,000 0
Al 2,834,688 2,804,688 30,000
SEHL & Il 5,333,688 5,303,688 30,000
s 3,284,000 3,284,000 0
= 154,000 154,000 0
Al 1,895,688 1,865,688 30,000
O&=240tSti=2 &S At 30,000 0 30,000
401 Al EHIL 201 30,000 0 30,000
01 Al£Hl 30,000 0 30,000
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Mo MArE SOIE Y SYIPAIE X
Coll SENY L SYIIBAIL BE (Etel:&e)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
O DISSHOISHAZHHIBA('08H L SHI 1
1,008 2 ) 30,000 0 30,000
HHSYAY (AL D) 2,873,338 2,906,287 32,949
= 30,000 30,000 0
Al 2,843,338 2,876,287 132,949
ol oy (A& D) 1,111,022 1,132,498 A21,476
= 30,000 30,000 0
Al 1,081,022 1,102,498 A21,476
ol oyl (A& D) 1,111,022 1,132,498 ~21,476
= 30,000 30,000 0
Al 1,081,022 1,102,498 A21,476
101 Q14| 1,032,362 1,053,838 ~21,476
= 30,000 30,000 0
Al 1,002,362 1,023,838 £21,476
02 +g 111,408 132,884 ~21,476
O ANZe224g(F% 2 X0E) 111,408 132,884 A21,476
2 (AL D) 1,762,316 1,773,789 A11,473
JIEZHI (AL D) 1,762,316 1,773,789 A11,473
201 Lere gl 1,672,924 1,679,359 16,435
01 At 22l 72,924 79,359 16,435
O ALY PIXX 48,024 53,359 15,335
O sIIPAIY S8 S =AYl 4,500 5,000 A500
O =JIg QWA SZ448 5,400 6,000 600
202 01t 45,342 50,380 15,038
01 2Uoil 45,342 50,380 15,038
O =4I gexy 4,536 5,040 A504
O SAZY gRxX 7,776 8,640 864
O AL HRXX 33,030 36,700 13,670
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NEX&H 23,000 0 23,000

201 B3| 13,000 0 13,000

01 AtR 22/t 13,000 0 13,000

OAtR2teltl 13,000 0 13,000

-daEs 2 S 8,000 0 8,000

—CAD E23% & S 2,500, 000& 24 5,000 0 5,000

202 (4Hl 9,000 0 9,000

01 =AY 9,000 0 9,000

O=WHHI 1,500,000& x6H 9,000 0 9,000

405 KHAHFESHI 1,000 0 1,000

01 T =SS HSHI 1,000 0 1,000

OUXEotoet =< 500,000& +2CH 1,000 0 1,000

HY 2L ZH (SDAS ) 141,137 0 141,137

QI 2 116,137 0 116,137

QlHARAH (S S AL D) 116,137 0 116,137

101 Q14| 72,987 0 72,987

02 =¢ 52,199 0 52,199

OAZtel =g 7,457 «20H «35A| 2+ <108 52,199 0 52,199

07 AILE &M 20,788 0 20,788

OS2 &HI 481,886,400 *11/255 20,788 0 20,788

203 ¥R =& 3,500 0 3,500

04 FN2ILRFAHI 3,500 0 3,500

ORM2ZE ZRF&| 350,000& «10& 3,500 0 3,500

204 A=A 39,650 0 39,650

01 MM HR=HZH| 1,000 0 1,000

O Mg YRFLAH| 100,000& 1€ +10& 1,000 0 1,000

02 A EXH 28,650 0 28,650

(OFSF=J BN 28,650 0 28,650

-5 250,000& 1€ =10 2,500 0 2,500

-6= 155,000& »4E « 10 6,200 0 6,200

= 140,000 *12E «10& 16,800 0 16,800

- 892 105,000& 3= 102 3,150 0 3,150

03 SEYR-AESHI 10,000 0 10,000

OSEYR-AESH| 50,000 x20H *10& 10,000 0 10,000

Jl=2Z4l 25,000 0 25,000
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SH: AR
HE: Fe A48 U 2Y

SEHE LS SR
SN - EH . S(3) - MRAY - BES ol 3= o =2

Fal=); 7,730,600 7,755,778 A25,178

= 24,716 24,716 0

s 300,000 300,000 0

= 164,000 164,000 0

Al 7,241,884 7,267,062 A25,178

FH A4 E 29 6,439,040 6,439,800 AT760

s 300,000 300,000 0

= 164,000 164,000 0

Al 5,975,040 5,975,800 AT760

BN 6,439,040 6,439,800 AT60

s 300,000 300,000 0

s 164,000 164,000 0

Al 5,975,040 5,975,800 AT60

=5 ZSEY B2 909,240 910,000 AT60

201 Y2y 5,640 6.000 360

01 AtER2c| 5,640 6,000 A 360

OXNAMY 8 3,240 3,600 A 360

202 Oddl 3,600 4,000 A400

01 WY 3,600 4,000 A400

OMFEX BXIEA 3,600 4,000 £400

HY2HZH (A5 266,844 291,262 N24,418

HA2AH(HSD 175,221 191,999 AN16,778

lARIHI(HF 175,221 191,999 A16,778

101 el 24| 113,121 129,899 A16,778

02 =¢ 87,919 104,697 N16,778

OAlZt2 87,919 104,697 A16,778

|2ZHl(A=) 91,623 99,263 AT,640

Jl2ZH(A=) 91,623 99,263 AT,640

201 Lt 44,546 47,917 A3,371

01 AtR2teld] 43,346 46,717 A3,371

OFe YR 30,346 33,717 A3,371

202 (4Hl 38,427 42,696 N4,269

01 =AY 38,427 42,696 N4,269

O=WHHI 38,427 42,696 N4,269

— =81 34,017 37,79 N3,779

-FHEZ 4,410 4,900 A490

_80_




2AM: NS
M =20 H2|st Clean E3HE =4
S NnESotdE AMd EF Y DSHA L (&2 &)
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
nSHH W 25,030,454 26,153,534 A 1,123,080
= 50,000 25,000 25,000
g 1,565,000 1,565,000 0
= 573,033 602,823 AN29,790
& 57,000 44,500 12,500
Al 22,785,421 23,916,211 A 1,130,790
=20 ®elst Clean WSStA =4 24,074,993 25,177,618 A 1,102,625
= 50,000 25,000 25,000
g 1,565,000 1,565,000 0
2 573,033 602,823 A29,790
& 57,000 44,500 12,500
Al 21,829,960 22,940,295 A~ 1,110,335
NESHM AL &5 L WSHAH N 6,692,621 8,442,621 A 1,750,000
g 1,565,000 1,565,000 0
Al 5,127,621 6,877,621 A 1,750,000
FIXAIE &5 L HHI(LESAH) 3,962,000 5,712,000 A 1,750,000
Fas 1,000,000 1,000,000 0
Al 2,962,000 4,712,000 A 1,750,000
401 AlEHI L2 3,902,000 5,652,000 A 1,750,000
Fas 1,000,000 1,000,000 0
Al 2,902,000 4,652,000 A 1,750,000
01 Al&H| 3,892,000 5,642,000 A 1,750,000
O 32 Nskt SEXH0X X 00l 1,250,000 3,000,000 A 1,750,000
rag 1,000,000 1,000,000 0
Al 250,000 2,000,000 A 1,750,000
sns 28 ZJas =8 16,521,099 15,938,521 582,578
= 573,033 602,823 A29,790
Al 15,948,066 15,335,698 612,368
SHEHA EIHd X 1,373,989 964,361 409,628
2 78,133 78,133 0
Al 1,295,856 886,228 409,628
307 QIz2to| A 1,373,989 964,361 409,628
= 78,133 78,133 0
Al 1,295,856 886,228 409,628
02 QIZ2tAAME X 1,373,989 964,361 409,628
O sHEE X=X (KE0I2FAIS) 1,373,989 964,361 409,628
= 78,133 78,133 0
Al 1,295,856 886,228 409,628
NMUHsHEHA WEXSE 3,118,710 2,945,760 172,950
2 494,900 524,690 A29,790
Al 2,623,810 2,421,070 202,740
307 QIz2to| A 3,112,630 2,939,680 172,950
= 494,900 524,690 N29,790
Al 2,617,730 2,414,990 202,740
09 2xHAHBX= 3,112,630 2,939,680 172,950
O AMUisHEHAMHEXNAZ 1,642,743 1,672,533 N29,790
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2N DNEHA D
Mz W=D Helst Clean WESHE X4
SR HENE 28 Has =8 (&te @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
=2 494,900 524,690 229,790
Al 1,147,843 1,147,843 0
O ANUHARZES 2a2H 202,740 0 202,740
U=nE MblA e 324,700 250,700 74,000
= 50,000 25,000 25,000
[ 57,000 44,500 12,500
Al 217,700 181,200 36,500
24N BOAAM HH L AMHIA KA 24,000 0 24,000
402 DI2HR=0| A 24,000 0 24,000
01 QI2IR=2EX 24,000 0 24,000
O AIHAZA OIOHH AN OHE 242 A 24,000 0 24,000
WS OISBO SEAY 212,000 162,000 50,000
= 50,000 25,000 25,000
[= 57,000 44,500 12,500
Al 105,000 92,500 12,500
402 BIZHR=0|A 140,000 90,000 50,000
= 50,000 25,000 25,000
[ 45,000 32,500 12,500
Al 45,000 32,500 12,500
01 QI2IR=2EX 140,000 90,000 50,000
O MaHA &2 100,000 50,000 50,000
= 50,000 25,000 25,000
[ 25,000 12,500 12,500
Al 25,000 12,500 12,500
NESH N 438,238 441,220 N2,982
HEolnE=2d 29 438,238 441,220 A2,982
201 LEt2HH| 70,684 72,706 A2,022
01 AFRZt2lH] 18,204 20,226 A2,022
O MBI RNEZIA2Y AIRZ2IMBHI (S MUK
=) 18,204 20,226 A2,022
202 o4 8,640 9,600 A 960
01 2oy 8,640 9,600 A960
O 020l nNEZ2R UYL =A0H (SN E
) 8,640 9,600 2960
SHIE WESSHIY AMFH MY AMZ 98,335 104,556 NB,221
WE IMH NHAMS 98,335 104,556 AB,221
201 LEr2YH| 88,835 95,056 AB,221
01 AFR22t2lH] 55,992 62,213 NB,221
O NEHHASFZE A2 MZBH (EHH=
) 55,992 62,213 AB,221
HH2SAPH (NEHF ) 314,037 342,401 A28,364
Ol (NS A ) 276,202 300,363 A24,161
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SNBSS - MRAY - Bl o o1 o HIREY
cl ot 16,981, 147 17,071,896 290,749
= 812,184 832,886 A20,702
s 7,800,000 7,800,000 0
& 2,642,118 2,665,920 A23,802
Al 5,726,845 5,773,090 A46,245
Mo & e of & 15,491,581 15,501,126 A9,545
= 810,355 811,557 AT,202
s 7,800,000 7,800,000 0
= 2,635,344 2,636,896 AN 1,552
Al 4,245,882 4,252,673 NG, 791
3Bt oM ESH H & 112,972 119,494 A6,522
= 12,061 13,263 AT,202
& 15,124 16,676 A 1,552
Al 85,787 89,555 A3,768
Mt OHM 23ho| Al &t At 70,663 72,876 A2,2138
201 LBt 3| 18,372 19,920 A 1,548
01 AtS 22l 13,932 15,480 A 1,548
O Mot H2 =X 13,932 15,480 21,548
202 O4dl 5,991 6,656 A 665
01 =Wl 5,991 6,656 AB65
O Moot HAR2FX 5,991 6,656 A 665
THEHO 2 A EOFM O & A 18,188 20,142 21,954
= 9,094 10,071 AQ77
Al 9,094 10,071 AN9TT
206 M=l 7,274 8,056 AT82
L= 3,637 4,028 A 391
Al 3,637 4,028 A 391
01 M=H| 7,274 8,056 AT82
O THHAOIE MEotMAIHINSE AFY M EHI 7,274 8,056 AT82
& 3,637 4,028 A 391
Al 3,637 4,028 A 391
301 LprtEaa 10,914 12,086 AT1,172
= 5,457 6,043 A 586
Al 5,457 6,043 A586
10 EALAHIEA S 10,914 12,086 AT,172
O THLH0IE MEOHHAIEINS ALY 10,914 12,086 AT1,172
= 5,457 6,043 A 586
Al 5,457 6,043 A 586
Mtot™F o ot E ALY FH| 24,121 26,476 A2,355
= 12,061 13,263 A1,202
L= 6,030 6,605 AB75
Al 6,030 6,608 Ab578
206 M=l 9,648 10,590 AN942
= 4,824 5,305 A 481
= 2,412 2,642 A 230
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A 2l ot
S THol X IH: ol

Sl At EBEO P_FE—OE—E g (ctel: &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l & 24 p[E-Ll HRE2

Al 2,412 2,643 A231

01 Mz bl 9,648 10,590 A942

O Mt M EHY ZHIALY M= 9,648 10,590 AN942

= 4,824 5,305 A 481

[ 2,412 2,642 A230

Al 2,412 2,643 A 231

301 LertEas 14,473 15,886 21,418

= 7,237 7,958 AT21

L= 3,618 3,963 A 345

Al 3,618 3,965 VANCT V4

10 BAIAHIEA S 14,473 15,886 21,418

O Mt M EHY FHIAMY BN 14,473 15,886 A1,413

= 7,237 7,958 AT21

= 3,618 3,963 A 345

Al 3,618 3,965 VANCT V4

e 2 AISE AlEt A 2,347,478 2,349,062 N 1,584

= 798,294 798,294 0

s 300,000 300,000 0

= 120,220 120,220 0

Al 1,128,964 1,130,548 A 1,584

ofd SAE= 130,673 131,198 A525

= 15,720 15,720 0

Al 114,953 115,478 A525

201 B3| 39,124 39,477 A 353

= 15,720 15,720 0

Al 23,404 23,757 A 353

01 AtE222/Hl 34,624 34,977 A 353

O otd RX&el dfF4 3,184 3,537 A 353

202 O4Hl 1,549 1,721 ATT2

01 =Yl 1,549 1,721 AT72

O otdzel =22 =MHFS ZR=D 1,549 1,721 A1T72

ol =+ 120,217 121,276 A 1,059

L= 4,500 4,500 0

Al 115,717 116,776 A 1,059

201 Let2d| 5,095 5,661 A566

01 AtE22(Hl 5,095 5,661 A 566

O =SRN3EE g8 5,095 5,661 A 566

202 O4Hl 4,442 4,935 A493

01 =Wl 4,442 4,935 A493

SN gRF2 4,442 4,935 A493

LBHAIZES tH 2] 13,031,131 13,032,570 A 1,439

s 7,500,000 7,500,000 0

L= 2,500,000 2,500,000 0

Al 3,031,131 3,032,570 A 1,439
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A 2l ot
S THol X IH: ol

el HIHAIEES &2 (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET

Mol & X+ &bl 524,131 525,570 A 1,439

201 Let2d| 18,140 18,914 ANTT4

01 AtE22|HI 7,700 8,474 ATT4

O dHse g2 7,700 8,474 ATT4

202 O4Hl 5,991 6,656 AB65

01 WY 5,991 6,656 A665

O ¢gHge g2 5,991 6,656 A665

=29 624,662 692,457 ANB7,795

= 1,829 21,329 A 19,500

& 6,774 29,024 222,250

Al 616,059 642,104 A 26,045

? uNE=# 624,662 692,457 AB7,795

= 1,829 21,329 A 19,500

S 6,774 29,024 A22,250

Al 616,059 642,104 A 26,045

L4 unssd 169,746 172,317 A2,571

= 1,829 1,829 0

= 6,774 6,274 500

Al 161,143 164,214 A3,071

201 LBt A 54,094 51,424 2,670

= 383 383 0

& 4,152 2,262 1,890

Al 49,559 48,779 780

01 AtE22(H] 46,894 44,224 2,670

O ggus AIIZAsE 12,000 5,700 6,300

= 3,600 1,710 1,890

Al 8,400 3,990 4,410

O pggd gRF40 32,670 36,300 A3,630

202 O4Hl 5,466 6,073 2607

01 WY 5,466 6,073 A607

O gy JdRF4 5,466 6,073 A607

206 M=l 9,795 12,050 N2,255

& 539 1,215 YANOY(3)

Al 9,256 10,835 A1,579

01 Mz bl 9,795 12,050 A2,255

O YgRu=s JINMN &5 1,795 4,050 N2,255

= 539 1,215 AB76

Al 1,256 2,835 A1,579

405 XtobE SHI 3,571 5,950 A2,379

L= 1,071 1,785 AT14

Al 2,500 4,165 A 1,665

01 T =S FH SHI 3,571 5,950 A2,379

O g Alg0tS EHI72l 3,571 5,950 A2,379

= 1,071 1,785 AT14
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SN
X XH .
S Tt

el

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
| Al 2,500 4,165 A 1,665
Hl&tCHHl 16,005 16,229 N224
202 O4H| 2,025 2,249 A224
01 WY 2,025 2,249 N224
O HlaHE goge =7 2,005 2,249 ~224
2rerel Al EHl &= 0 65,000 265,000
= 0 19,500 A 19,500
= 0 22,750 222,750
Al 0 22,750 N22,750
401 Al&HI LS04I 0 65,000 265,000
= 0 19,500 A~ 19,500
= 0 22,750 A22,750
Al 0 22,750 A22,750
01 Al&HI 0 65,000 265,000
O IS4 LA 25 0 65,000 265,000
= 0 19,500 A 19,500
& 0 22,750 A22,750
Al 0 22,750 222,750
HY2HZHI (T2l Dt) 173,660 187,069 A 13,409
QAR A (MH2el) 131,010 142,419 A 11,409
el EHI(M2el) 131,010 142,419 211,409
101 el H] 86,070 97,479 A 11,409
02 =& 68,131 79,540 A11,409
O AZ2tel 28=E 61,074 72,483 A11,409
(2 (M2l 42,650 44,650 22,000
Jl2Z 8 (R t2el o) 42,650 44,650 22,000
201 LEH2HH| 33,650 34,650 A 1,000
01 AtE22|H] 33,650 34,650 A 1,000
O MHe2eldt dRFI(SE) 9,000 10,000 A 1,000
202 O4Hl 9,000 10,000 A 1,000
01 WY 9,000 10,000 A 1,000
O Metzte|dt HHR =8 9,000 10,000 A 1,000
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 EXNEE 0
C EXNEE 22
PN SR ol

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES o J|E Hlws2
=i 2,519,538 2,963,936 A 444,398
= 765,000 1,162,000 397,000
< 73,192 80, 146 16,954
Al 1,681,346 1,721,790 A4, 444
ENFE 2 2,190,517 2,610,699 420,182
= 765,000 1,162,000 397,000
= 73,192 80, 146 16,954
Al 1,352,325 1,368,553 ~16,228
X = zel 52,984 76,166 n23,182
< 5,992 12,946 16,954
Al 46,992 63,220 ~16,228
NNESSZUE OOIAZLES ALY 0 23,182 n23,182
< 0 6,954 16,954
Al 0 16,228 A 16,228
207 A oHELH| 0 23,182 ~23,182
= 0 6,954 16,954
Al 0 16,228 ~16,228
02 FAIf | 0 23,182 ~23,182
O NH=LHDT 00|12 LSS 0 23,182 ~23,182
= 0 6,954 16,954
Al 0 16,228 ~16,228
XelEe 22 2,137,533 2,534,533 397,000
= 765,000 1,162,000 397,000
= 67,200 67,200 0
Al 1,305,333 1,305,333 0
3XR BARE PEAY 250,000 500,000 A250,000
= 0 250,000 A250,000
Al 250,000 250,000 0
403 XIS S X201 M 250,000 500,000 A250,000
= 0 250,000 A250,000
Al 250,000 250,000 0
02 =J| 2SOl CHEHTH 3 AL B 250,000 500,000 250,000
O 3Xe REZAZBAZAY 250,000 500,000 A250,000
= 0 250,000 A250,000
Al 250,000 250,000 0
SAUNEE HA 147,000 294,000 A 147,000
= 0 147,000 A 147,000
Al 147,000 147,000 0
403 XIS S K20l & 147,000 294,000 A 147,000
= 0 147,000 A 147,000
Al 147,000 147,000 0
02 =J| S0l CHEHTH 3 AL B 147,000 294,000 A 147,000
O 2XNEE HBAY 147,000 294,000 A 147,000
= 0 147,000 A 147,000
Al 147,000 147,000 0
UHSAAH(ENZ D) 329,021 353,237 N24,216




SN EXNEDY
B WHSAAY(ENZ L)

£9: QIS YU (EXF B (el @R

SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE

IHAZ2HEH(EXNFE) 142,484 155,907 N 13,423

CIAZ2HEH(EXNF ) 142,484 155,907 A 13,423

101 el 4] 91,664 105,087 N 13,423

02 =% 71,140 84,563 A 13,423

O AZ2te 282=E 71,140 84,563 A 13,423

JI2IdH(EXNEED) 186,537 197,330 A 10,793

JI2dH(EXNFEED) 186,537 197,330 A~ 10,793

201 LEH2HH| 153,170 160,300 AT7,130

01 AtE22(H] 74,170 81,300 AT7,130

O NHz2d g2 =4 64,170 71,300 AT7,130

202 Oddl 32,427 36,030 A3,603

01 WA 32,427 36,030 A3,603

O NHBS YUALET oy 32,427 36,080 73,603

405 AHoHESHI 940 1,000 A60

01 HeUSEH S| 940 1,000 60

O EMAMEI 2 940 1,000 260
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SR
X ZH: D
(==l I —

el

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
2AL 13,116,643 12,828,826 287,817
= 288,884 231,893 56,991
p] 1,479,111 1,343,672 135,439
< 156,886 156,625 261
= 490,170 456,733 33,437
Al 10,701,592 10,639,903 61,689
A2 =3 7,021,087 6,853,678 367,409
= 287,924 230,933 56,991
| 1,471,550 1,336,411 135,139
2 156,886 156,625 261
[ 488,688 455,311 33,377
Al 4,816,039 4,674,398 141,641
Z2UA OB AL B3 2,308,793 2,262,092 46,701
= 28,467 0 28,467
[ 2,847 0 2,847
Al 2,277,479 2,262,092 15,387
EAO 2 EHI A ALY 46,701 0 46,701
= 28,467 0 28,467
[ 2,847 0 2,847
Al 15,387 0 15,387
405 XHaHE S| 48,701 0 46,701
= 28,467 0 28,467
= 2.847 0 2,847
Al 15,387 0 15,387
01 KU SEFSH| 46,701 0 46,701
O BABHYI Y (HSEHA|) 3,000 0 3,000
= 2,000 0 2,000
= 200 0 200
Al 800 0 800
O XA(SE UL SA)2EH (NS
Jl9l 55) 39,701 0 39,701
=2 26,467 0 26,467
[ 2,647 0 2,647
Al 10,587 0 10,587
O SSoAZEYI(AHAMI|) 2
4,000,0002 *1CH 4,000 0 4,000
ANOIY 7 Z20 2 798,371 653,825 144,546
p 340,385 290,614 49,771
£ 441 180 261
[ 86,534 76,899 9.635
Al 371,011 286,132 84,879
30 2oy ALY 164,000 124,000 40,000
| 62,000 62,000 0
= 12,400 12,400 0
Al 89,600 49,600 40,000
307 QI2+0| 40,000 40,000 0
p] 20,000 20,000 0
= 4,000 4,000 0
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SN

CE
B 2AY
Algl

= 242 38 T8 29 (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 p[E-Ll SImE=ET

Al 16,000 16,000 0

01 A =2H =Y 40,000 20,000 20,000

O gzl 332 20,000 0 20,000

Il 10,000 0 10,000

L= 2,000 0 2,000

Al 8,000 0 8,000

05 2IRIRAES 0 20,000 220,000

O 9zl 2dSeld=2g (Mg Ard) 0 20,000 220,000

Il 0 10,000 A 10,000

= 0 2,000 22,000

Al 0 8,000 /8,000

405 KHAHFESHI 40,000 0 40,000

01 MHARESF=H 40,000 0 40,000

O Ballx dzs zHEcY =i 40,000 0 40,000

NEEat AZHEH HA ALY 57,250 52,250 5,000

p) 26,125 26,125 0

= 5,225 5,225 0

Al 25,900 20,900 5,000

307 QI2t0IA 5,000 0 5,000

01 eI2¥ <2l 5,000 0 5,000

OXNSEst HLZelHA (RHA) 5,000 0 5,000

OS2 ExUSs ALY 1,470 597 873

=2 441 180 261

Al 1,029 417 612

201 B3| 470 500 A30

= 141 150 A9

Al 329 350 A21

01 AtR22iHl 470 500 A30

O OiSsdZd 21U 470 500 A30

= 141 150 A9

Al 329 350 A1

301 LetEas 1,000 97 903

2 300 30 270

Al 700 67 633

10 HALAHIZ &3 1,000 97 903

O NtSd2dd Ex1US 1,000 97 903

= 300 30 270

Al 700 67 633

LOOXIEE At 233,540 124,770 108,770

Il 116,770 62,385 54,385

S 23,354 12,477 10,877

Al 93,416 49,908 43,508

307 QI2t0IA 233,540 124,770 108,770

Il 116,770 62,385 54,385

= 23,354 12,477 10,877
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SN
X{ ZH -
S Tt

cHe:

o

=Y H
1<

re oy ry

¥
(U3
HO

SNBSS - MEAY - BES

pJE-E"

=2}
S

o

Al

93,416

49,908

43,508

=z Y

=X

= H X

=Y

233,540
165,300

52,500
26,250
5,250
21,000
107,100
53,550
10,710
42,840

68,240

13,500
6,750
1,350
5,400

54,740

27,370
5,474

21,896

124,770
124,770

26,250
13,125

2,625
10,500
92,820
46,410

9,282
37,128

O OO O O O o o o

108,770
40,530

26,250
13,125
2,625
10,500
14,280
7,140
1,428
5,712
68,240

13,500
6,750
1,350
5,400

54,740

27,370
5,474

21,896

= HmnY

4,296
2,148
1,074
1,074

5,000
2,500
1,250
1,250

AT04
A 352
A1T76
A176

= H X

4,296
2,148
1,074
1,074

,000
,500
,250
,250

—_ = N O

AT704
A 352
AN176
A176

= H X

,296
,296

148
074
074

- =~ A

,000
,000

,500
,250
,250

—_ = N o1 O;

NT04

AT04
A 352
A176
A176

=M X

,107
, 738
184
185

— o~

13,500
9,000
2,250
2,250

A6,393
N4,262
A 1,066
A 1,065

=X

107
,738
184
185

S NN

13,500
9,000
2,250
2,250

6,393
N4,262
A 1,066
A 1,065

=Y

107

,107
738
,184
,185

- =~ N~

13,500

13,500
9,000
2,250
2,250

6,393
26,393

N4,262
A 1,066
A 1,065

11,000

14,000

3,000
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M BAA
g A2 &
SR Al 53 A
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N BlusZ
301 L2 0 3,000 3,000
12 JIEtE 4 0 3,000 /3,000
O 8= 0 3,000 A3,000
T2 LS EL 2= 30,000 30,000 0
S 9,000 9,000 0
Al 21,000 21,000 0
301 LEtE 4t 12,000 2,000 10,000
= 3,600 600 3,000
Al 8,400 1,400 7,000
12 JIEtE 4 12,000 2,000 10,000
O AR 12,000 2,000 10,000
= 3,600 600 3,000
Al 8,400 1,400 7,000
307 GI12tolH 4,000 14,000 210,000
= 1,200 4,200 /3,000
Al 2,800 9,800 A7,000
01 A= =H 4,000 14,000 A 10,000
O Lozs HxE 2 Mg 4,000 14,000 10,000
< 1,200 4,200 3,000
Al 2,800 9,800 A7,000
2d & =0t 1,579,254 1,538,882 40,372
= 242,371 213,847 28,524
) 255,748 254,888 860
= 149,155 145,161 3,994
Al 931,980 924,986 6,994
ZAUMOtER0I K& A 234,729 199,077 35,652
= 187,785 159,261 28,524
(= 23,472 19,908 3,564
Al 23,472 19,908 3,564
307 2120l & 234,729 199,077 35,652
= 187,785 159,261 28,524
S 23,472 19,908 3,564
Al 23,472 19,908 3,564
05 IZtAE 234,729 199,077 35,652
O Q24140 234,729 199,077 35,652
= 187,785 159,261 28,524
S 23,472 19,908 3,564
Al 23,472 19,908 3,564
PR EM=0 S AL 93,600 90,600 3,000
201 et d 2,000 2,000 0
01 AtR 22 1,000 2,000 A 1,000
O SuE = g2 1,000 2,000 A 1,000
03 #AI2ZH 1,000 0 1,000
O Sues 1,000 0 1,000
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SR
2
2!

X{ ZH -
S = -

thel: 24 L IR0t A2 MA =

SN CR(EH) - NRAY - BES Arel 013 o 52
301 YptBaag 3,000 0 3,000
12 JIEtE o= 3,000 0 3,000

OYMEZLF0tnA ZAE 3,000 0 3,000
HASHALAESMERHLEEES 1,720 0 1,720
Il 860 0 860

= 430 0 430

Al 430 0 430

301 et asg 1,720 0 1,720
Il 860 0 860

= 430 0 430

Al 430 0 430

12 JIEtE o= 1,720 0 1,720
O AL EME 2T ALIESE 1,720 0 1,720

Il 860 0 860

S 430 0 430

Al 430 0 430

Foll Xt S E22H MdlA 1,645,307 1,511,517 133,790
= 4,150 4,150 0

Il 587,710 503,202 84,508

&2 156,445 156,445 0

S 143,613 126,712 16,901

Al 753,389 721,008 32,381

S|HUXEE ol XA 460,000 300,000 160,000
J| 230,000 150,000 80,000

= 46,000 30,000 16,000

Al 184,000 120,000 64,000

307 S12t0I& 460,000 300,000 160,000
Il 230,000 150,000 80,000

= 46,000 30,000 16,000

Al 184,000 120,000 64,000

01 SI24 =l 460,000 300,000 160,000
O sALXEE 2A=Hl X& 460,000 300,000 160,000

Il 230,000 150,000 80,000

< 46,000 30,000 16,000

Al 184,000 120,000 64,000

XIOH 2 el Ak 134,545 174,770 AN40,225
= 4,150 4,150 0

Al 130,395 170,620 AN40,225

307 212t01& 132,545 172,770 AN40,225
= 4,150 4,150 0

Al 128,395 168,620 A40,225

01 SI2¥ <2l 50,420 30,420 20,000
O ToXIH=SXAY H28H 2 2434l 24,200 4,200 20,000

05 2IIRAE S 82,125 142,350 AB0,225
O LoXIH=XAIY 228 el 54,750 87,600 A 32,850

O XIS XNAIE HESMAEL = 27,375 54,750 N27,375
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SR
2
2!

M HY B

&2 =6 S YEEH MHIA (cte: =<

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES (il & OH J|E Hlw &2
A B 22l At 30,000 25,000 5,000
[ 7,500 7,500 0
Al 22,500 17,500 5,000
307 212t01& 30,000 25,000 5,000
& 7,500 7,500 0
Al 22,500 17,500 5,000
01 S22 =l 30,000 25,000 5,000
O2r&E & LM XIS (A 5,000 0 5,000
KIS AL B T AP AR H R S AL 9,015 0 9,015
J| 4,508 0 4,508
& 901 0 901
Al 3,606 0 3,606
307 gI2told 9,015 0 9,015
| 4,508 0 4,508
& 901 0 901
Al 3,606 0 3,606
02 Bl2tAAE X 9,015 0 9,015
OXIGAS St HAAMA RS 9,015 0 9,015
| 4,508 0 4,508
(= 901 0 901
Al 3,606 0 3,606
2z &I 2 K& 168,114 166,114 2,000
& 10,000 10,000 0
7 Al 158,114 156,114 2,000
Olsdzx & 2zt 2 e 11,000 9,000 2,000
307 gI2told 10,000 8,000 2,000
01 A=Y =H| 10,000 8,000 2,000
OO0l & 2ZE AE 2FZ P 10,000 8,000 2,000
OIEDl R =2 HLaEs 29 33,333 33,333 0
& 10,000 10,000 0
Al 23,333 23,333 0
201 Let243| 10,033 11,333 A 1,300
& 3,010 3,400 A 390
Al 7,023 7,933 2910
01 AtR2teld] 8,033 9,333 21,300
O OIEIl &4EA HHEE 2SI 8,033 9,333 21,300
= 2,410 2,800 A 390
Al 5,623 6,533 A910
405 KH&HFSHI 1,300 0 1,300
& 390 0 390
Al 910 0 910
01 XML 2EFHSHI 1,300 0 1,300
O tEl=3=22&dl 1,300 0 1,300
-d4d&ED 700,000 = 1CH 700 0 700
& 210 0 210
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M BAA
g A2 &
el 2AX= A & XA (&9 &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F OH I8N Blusz
Al 490 0 490
L= 300, 0002 *2CH 600 0 600
(= 180 0 180
Al 420 0 420
BHALAS 511,899 511,299 600
= 960 960 0
Jl 7,561 7,261 300
= 1,482 1,422 60
Al 501,89 501,656 240
dgEH 2 511,899 511,299 600
= 960 960 0
Il 7,561 7,261 300
s 1,482 1,422 60
Al 501,896 501,656 240
AL A A 6.000 5,400 600
p) 3,000 2,700 300
= 600 540 60
Al 2,400 2,160 240
gIztol 6,000 5,400 600
Il 3,000 2,700 300
= 600 540 60
Al 2,400 2,160 240
SIEHFEH 6,000 5,400 600
O BE2E =XZEA 6,000 5,400 600
P 3,000 2,700 300
(= 600 540 60
Al 2,400 2,160 240
o HI(E24) 5,383,657 5,463,849 280,192
H(E22 ) 4,947,966 5,014,408 A66,442
A2IHI(EAR) 4,947,966 5,014,408 A66,442
o12A4d| 4,722,266 4,788,708 A66,442
=g 736,317 798,732 N62,415
O AM2ARI2R=E 320,130 382,545 A62,415
JIEt R 2 276,984 281,011 N4,027
O AZ2te 22+ 20,134 24,161 N4,027
(E2AA) 435,691 449,441 A13,750
HI(E22) 435,691 449,441 213,750
L2 A 307,376 314,960 NT,584
AFE 22|l 68,260 75,844 NT,584
OJI=HIMNEES 68,260 75,844 NT,584
04| 110,215 116,381 N6, 166
=04l 55,495 61,661 NG, 166
O BALHYRFA 55,495 61,661 NG, 166
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A=Aty 243 A2

- EH - HA(SAH) - MRA &hoh I8N
7,993,595 7,894,609
= 1,244,836 , 195,836
s 988,000 988,000
&2 117,900 117,900
= 145,802 103,802
Al 5,497,057 ,489,071
sZ 08EsY 3,927,240 ,819,454
= 962,766 913,766
s 988,000 988,000
= 117,900 117,900
s 98,850 74,850
Al 1,759,724 , 724,938
A Edst X3 306,073 278,287
= 23,570 23,570
s 38,000 38,000
= 43,400 43,400
= 19,000 1,000
Al 182,103 172,317
geds X& 134,933 107,147
=2 43,400 43,400
= 19,000 1,000
Al 72,533 62,747
M=l 19,933 22,147
M= 4l 19,933 22,147
O sENEAME Hez7Y 19,933 22,147
A EHI 20 30,000 0
= 18,000 0
Al 12,000 0
A2 30,000 0
sEXNZIIBHAIA 30,000 0
< 18,000 0
Al 12,000 0
2 SgeHA =4 253,770 250,770
= 1,000 1,000
= 38,000 38,000
s 45,650 43,850
Al 169,120 167,920
Igus & sHE2S LA 59,600 56,600
S 1,800 0
Al 57,800 56,600
LBEAS 10,000 7,000
= 1,800 0
Al 8,200 7,000
HALAHI A3 10,000 7,000
OsZE2Z24d=tA& 3,000 0
S 1,800 0
Al 1,200 0
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SN

X{ ZH -
o= -

sgJls4dH
== olaig M

ST AT o

el sge 3gus X3 (etel: =3
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o o) 5 o B RS2

sgol 2dus K& 1,402,922 1,395,922 7,000
= 626, 196 626, 196 0
= 18,500 18,500 0
= 11,200 7,000 4,200
Al 747,026 744,226 2,800
S WFALY 97,000 90,000 7,000
= 29,125 29,125 0
S 4,200 0 4,200
Al 63,675 60,875 2,800
201 LEH2HH| 33,450 26,450 7,000
= 13,225 13,225 0
= 4,200 0 4,200
Al 16,025 13,225 2,800
01 AtR2teld] 33,450 26,450 7,000
O1I0HEHAS , R B2 AH, WL 7,000 0 7,000
S 4,200 0 4,200
Al 2,800 0 2,800
sIIAH SU=xcl XNEAZ 1,065,380 1,065,380 0
= 532,690 532,690 0
Al 532,690 532,690 0
101 el 24| 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000 10,000 5,000
Al 5,000 10,000 /5,000
10 JIAHZ2NHSE= 10,000 20,000 210,000
O =sIHYUAIS (EXL) 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000 10,000 A5,000
Al 5,000 10,000 5,000
206 M=l 0 10,000 210,000
= 0 5,000 25,000
Al 0 5,000 A5,000
01 M=Hl 0 10,000 A 10,000
O sJHLUAISE (REFY) 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 A5,000
Al 0 5,000 /5,000
401 Al&HI LS04I 56,000 150,000 294,000
= 28,000 75,000 A47,000
Al 28,000 75,000 A47,000
01 Al&H| 56,000 150,000 294,000
O sIAHLUMSE(Z2ED BF) 56,000 150,000 A94,000
= 28,000 75,000 A47,000
Al 28,000 75,000 A47,000
405 KH&HFESH| 986,000 872,000 114,000
= 493,000 436,000 57,000
Al 493,000 436,000 57,000
01 MARHESF=H 986,000 872,000 114,000
OLUsIATL(22EE) 114,000 0 114,000
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M s€lis4dH
M. == ol M
S Tt

ST AT o
ol Selol YD X (sl &
SNBSS - MEAY - BES 0l & 24 o1& o bz 2
= 57,000 0 57,000
Al 57,000 0 57,000
SEUE AN 1,964,475 1,894,475 70,000
= 312,000 263,000 49,000
s 950,000 950,000 0
&2 18,000 18,000 0
S 23,000 23,000 0
Al 661,475 640,475 21,000
SANLHI =Y 210,000 140,000 70,000
= 147,000 98,000 49,000
Al 63,000 42,000 21,000
206 M=l 60,000 40,000 20,000
= 42,000 28,000 14,000
Al 18,000 12,000 6,000
01 M=l 60,000 40,000 20,000
OEANAHIANsSHEER 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
Al 6,000 0 6,000
301 et ez 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
Al 6,000 0 6,000
10 AR HIE &= 20,000 0 20,000
OEAMAHIANMEUSEY 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
Al 6,000 0 6,000
307 212t01& 60,000 30,000 30,000
= 42,000 21,000 21,000
Al 18,000 9,000 9,000
02 QIS X 60,000 30,000 30,000
OZEAMAHIXME LAl A ALK 2 30,000 0 30,000
= 21,000 0 21,000
Al 9,000 0 9,000
=g Jl=He 1,766,404 1,736,404 30,000
= 282,070 282,070 0
S 46,952 28,952 18,000
Al 1,437,382 1,425,382 12,000
o= 2SS =EsY 406,000 376,000 30,000
= 33,000 33,000 0
= 18,000 0 18,000
Al 355,000 343,000 12,000
MIIESESAE (ASEHSAIY) 96,000 66,000 30,000
= 33,000 33,000 0
= 18,000 0 18,000
Al 45,000 33,000 12,000
402 22t =01 96,000 66,000 30,000
= 33,000 33,000 0
< 18,000 0 18,000
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D s9Jl=dH

s Jlsneg

PR =2 Y SEAE=ESE

= = /T,

0x

SN HA(SH) - MRA AF oK plpsgel: &2
Al 45,000 33,000 12,000
01 QItX =B X 96,000 66,000 30,000
O LEr2bA 2 30,000 0 30,000
< 18,000 0 18,000
Al 12,000 0 12,000
HNYP2HAH (sYII=HEH) 2,299,951 2,338,751 38,800
lFRAH (s I=HH) 2,022,997 2,048,500 25,503
OIH A (=YII=HH) 2,022,997 2,048,500 A25,503
101 Q124 1,897,357 1,922,860 A25,503
02+ 275,189 298,679 A23,490
O A2t 224¢ 125,501 148,991 A23,490
08 JIEIRE 2 106,343 108,356 A2,013
O A2t222 ¢ 7,607 8,949 A1,342
O A2t222 ¢ 3,356 4,027 ABT1
Il (sglIa4dH) 276,954 290,251 A13,297
=2l (sgIIsHdH) 276,954 290,251 A13,297
201 LErR2AH| 216,500 225,000 8,500
01 AFR22/Hl 76,500 85,000 A8,500
SEXNCUAREA 76,500 85,000 8,500
202 Of] 60,454 65,251 N4, 797
01 20 43,174 47,971 A4,797
O s2JleXs ¢ 43,174 47,971 A4, 797
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FAM: ot
g of
el of

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
N} 42,702,005 42,727,636 125,631
2 29,179,000 29,179,000 0
= 3,872,500 3,872,500 0
Al 9,650,505 9,676,136 A25,631
st el 29,458,086 29,466,939 18,853
2 19,526,000 19,526,000 0
= 3,872,500 3,872,500 0
Al 6,059,586 6,068,439 18,853
Stz 29,458,086 29,466,939 18,853
2 19,526,000 19,526,000 0
= 3,872,500 3,872,500 0
Al 6,059,586 6,068,439 18,853
StaelAe 29 222,513 227,192 N4,679
201 Y] 216,013 220,192 A41T9
01 AL/t 37,611 41,790 A41T9
O ger+gHel 37,611 41,790 A41T9
206 THEH| 4,500 5,000 A500
01 MEH 4,500 5,000 2500

O SHEABDE NS5 PEIY (LM

xl) 4,500 5,000 2500
TEHRY S KNBL 359,573 363,747 A4, 174
201 e ] 90,526 94,700 N4, 174
01 AFR2t2/HI 37,566 41,740 N41T4
O +Z2AAN 8II7Y 900 1,000 A100
O Hax HA0/8 LQEAN M 2,700 3,000 A300
O ZE3E4 |XEL 7,290 8, 100 A810
O 234 AXZ(2HHY) 9,000 10,000 A 1,000
O ZEsT Y3 L 23H 7L 2,646 2,940 1204
O NYaIEA SQUEXE HME & 2,430 2,700 A270
O Mg AXZ(SHEA 01 ) 4,600 6,000 A 1,400
#H S YA (54 1) 1,491,919 1,508,697 ~16.,778
ol 2ot (ot 4 1t) 1,491,919 1,508,607 A 16,778
ol ot (5t 4 1t) 1,491,919 1,508,697 £ 16,778
101 o121 1,430,659 1,447,437 A16,778
02 +g 196,509 213,287 ~16,778
O AN2telag 87,919 104,697 ~16,778
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M MSALe
M NSRS M= lZet 2F

el MSsAIEZ2 (el =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

M= AlE2te|t 5,105,076 5,021,427 83,649

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 4,105,076 4,021,427 83,649

ANBIS®IE M= oXZet #=5 2,875,257 2,777,975 97,282

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 1,875,257 1,777,975 97,282

MSAlE2el 2,597,723 2,459,620 138, 103

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 1,597,723 1,459,620 138,103

HM=AlE2el 212,723 229,620 A 16,897

206 M=l 152,073 168,970 A 16,897

01 MZ bl 152,073 168,970 N 16,897

O 888 RJH & MSAE RAE=> 152,073 168,970 216,897

HESAE B3 A 1,955,000 1,800,000 155,000

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 955,000 800,000 155,000

401 Al&HI L= HYI 1,955,000 1,800,000 155,000

S 1,000,000 1,000,000 0

Al 955,000 800,000 155,000

01 AlEHI 1,949,000 1,794,000 155,000

O 2HSEZINE 2 MHEdSA 30,000 0 30,000

o0& SAHA EXSA 25,000 0 25,000

O&I| “FANEE E+=3M 30,000 0 30,000

O0F=&,=3JI& MFA B3 At 70,000 0 70,000

=0 MS4E 2 277,534 318,355 A40,821

ZUMSHH 222 277,534 318,355 240,821

201 Let2IH| 89,934 92,105 A2, 171

01 AtE22/H] 19,544 21,715 A2,171

O =2N=sHH 23 ALR2eld] 19,544 21,715 A2, 171

206 M=l 122,850 136,500 A 13,650

01 M=l 122,850 136,500 A 13,650

O =UMSUH *FU & AIL2E M=l 122,850 136,500 213,650

401 Al HI LSO 25,000 50,000 A 25,000

01 Al&HI 25,000 50,000 A25,000

O ZYUMSHEH Xiote HESA 0 25,000 225,000

HY2IZU (MSAE2elD) 2,229,819 2,243,452 A 13,633

IFAAHI(MSAE2el) 1,585,709 1,606,011 220,302

ol (MSAIE2e 1) 1,585,709 1,606,011 N20,302

101 el 24| 1,500,049 1,520,351 A 20,302

02 =¢ 274,170 291,619 A17,449
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SN BadsRBR
o HAW BE X
[E]
—

Coll MAHSE 2Y (e e
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Off & 2K JE A Blusz
sz ae ot 4,117,022 4,161,113 £44,091

=2 48,900 48,900 0

= 1,100,000 1,100,000 0

| 13,420 13,420 0

= 30,000 30,000 0

= 28,620 28,620 0

Al 2,896,082 2,940,173 144,091

Had 25 K@ 1,568,433 1,580,908 A12,475
= 1,100,000 1,100,000 0

g 13,420 13,420 0

Al 455,013 467,488 A12,475

Hrdsie 29 212,430 222,750 A10,320
HAHSB AL R 138,430 148,750 £10,320
206 M2l 92,880 103,200 £10,320
01 M| 92,880 103,200 £10,320
O Alged et 54,000 60,000 26,000

O ZAds2 2% 25 Y2 34,380 38,200 13,820

O S3HMA S %= 7Y 4,500 5,000 A500
YrEEs SHNE 1,356,003 1,358, 158 £2,155
= 1,100,000 1,100,000 0

| 13,420 13,420 0

Al 242,583 244,738 £2,155

=PNERRREEE 69,615 71,770 A2,185
201 Yere oy 19,395 21,550 ~2,155
01 AtR22lH| 19,395 21,550 A2,185
O RY2HT27y 222 KXY 6,840 7,600 AT60

- HEX M= 2,160 2,400 A240

- ZY3tE ME 2,880 3,200 A320

- MEFPX 2D 1,800 2,000 A200

O DYSsHT2IY SYSE 2 2,835 3,150 A315

- H=olE HE= 1,125 1,250 A125

- sPYY 900 1,000 A100

- 833 810 900 A90

O NYSHIT2IY A0 ARSE 7Y 1,800 2,000 A200

O ZAHels20s 2 2,520 2,800 £280

- ZoRlsTs g2S 1,350 1,500 A150

- ZJ2sTHE dAENE 7Y 1,170 1,300 A130

O M8 YR N 5,400 6,000 A600
TIN5 Y 2 481,310 483,910 2,600
=2 48,900 48,900 0

= 30,000 30,000 0

= 28,620 28,620 0

Al 373,790 376,390 £2,600
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SA: BAE3 2t2te|
Y ZZCNB 2E U 29
ool AEENT 29 (el @2
SN HB - S(BH) - NRAY - BAS 0l & o o1& o SImE=ET
NEEMZE 29 265,320 267,920 A2,600
= 48,900 48,900 0
= 20,000 20,000 0
Al 196,420 199,020 A2,600
EA2 28 & X2 154,400 157,000 A 2,600
= 20,000 20,000 0
Al 134,400 137,000 22,600
201 LEH2HH| 63,400 66,000 A2,600
01 AtSR22/Hl 63,400 66,000 A2,600
SN2 2E AtR22ltl 23,400 26,000 22,600
HE2AHH (HaEz 22| ) 2,067,279 2,096,295 229,016
olEAH(EAES 22|t 1,587,738 1,609,383 A21,645
olHEH(HAES 22|t 1,587,738 1,609,383 A21,645
101 el ] 1,511,178 1,532,823 A21,645
02 =¢ 281,829 300,621 N18,792
O Al (HH 2 =0F) 110,960 129,752 AN 18,792
08 JIEtAE = 174,813 177,666 A2,853
O Alzte 224 16,173 19,026 A2,853
Jl2dgl(#ads 22e|) 479,541 486,912 AT,371
Jl2dHl(#ads 2ate|) 479,541 486,912 AT,371
201 Let2d| 439,095 442,250 N3,155
01 AtE22(Hl 75,095 78,250 A3,155
Fada2 2 AIR2c2ld] 33,095 36,250 AN3,155
202 O 37,946 42,162 N4,216
01 =W 37,946 42,162 N4,216
O Eadsla JRFA 37,946 42,162 N4,216
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2N 2Bz D
M 2302AE
SCREC L ETEES el
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES JE A HwsZ
255 222l 1,090,586 1,103,881 ~13,295
SsEEE 308, 162 310,430 A2,268
ests ey 269, 160 271,237 ~2,077
oA 173,160 175,237 ~2,077
201 gt 113,929 114,843 A914
01 Al 18,230 19,144 A914
O 23 8,230 19,144 A914
202 01t 10,476 1,639 A1,163
01 2UHoIY 10,476 11,639 A1,163
O 3eis S 2D L MO
Lt 10,476 11,639 A1,163
A28t 39,002 39,193 A191
espe KB 37,402 37,593 A191
202 01t 1,721 1,912 A191
01 =LHof 1,721 1,912 A191
O 23z 2 s &M S 1,721 1,912 A191
#H2YAY (23 782,424 793,451 A11,027
2IHI(238 758,349 768,686 210,337
22| 758,349 768,686 ~10,337
101 Q124 720,549 730,886 £10,337
02 &g 122,132 130,186 8,054
O Al 50, 111 58, 165 ~8,054
08 JIEl 162,671 164,954 A2,283
O A 12,938 15,221 ~2,283
Al (23 24,075 24,765 A690
=27 (23] 24,075 24,765 690
202 01t 6,270 6,960 A690
01 =LH0i ] 6,270 6,960 A690
og 6,270 6,960 A690
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A EMAE2e
M HESAZH (ZEMME2elDt)

CHel: A2 EHI(EMAE 2telt) e ER)
SNBSS - MBAY - BES o pJE-T s
EAMAEH2te| 2t 2,845,525 2,863,551 A 18,026

= 182,000 182,000 0

S 212,334 212,334 0

Al 2,451,191 2,469,217 A 18,026

HH2EZHI(EM e 2telnt) 986,839 1,004,865 A 18,026
ol 2| (& MAE 22l ) 713,432 723,036 A9,604
ol Y| (E MAE 22 1) 713,432 723,036 A9,604
101 el 4] 677,672 687,276 A9,604

02 =% 110,174 116,885 A6, 711

O AZ2te 22 42,506 49,217 NG, 711

08 JIEtE 2 169,216 172,109 AN2,893
odd 46,207 46,817 2610

- 3,457 4,067 2610

o & 123,009 125,292 N2,283

- 12,938 15,221 N2,283
JI2dLI(EM 273,407 281,829 N8,422
Jl=2dul(& 273,407 281,829 N8,422
201 et d 250,728 257,408 26,680

01 At 60,120 66,800 A6,680

O s 42,120 46,800 A4,680

odd Hl) 18,000 20,000 A2,000

202 Oddl 15,679 17,421 N1,742

01 W 15,679 17,421 N1,742

O gH 15,679 17,421 N1,742
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A Sl AD
g g 24 N2

ool oNES X EEREED
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2

Of AbD 3,075, 126 3,097,314 £22,188

Ngols 29 X 1,393,054 1,389,364 3,690

HEE X 1,393,054 1,389,364 3,690

o HYEE X 1,088,956 1,121,724 ~32,768

202 01l 8,756 9,728 A972

01 =Ujotbl 8,756 9,728 AQ72

O #zge U AN N2+ (H29as) 5,400 6,000 AB00

O 2E 9% NE+A(H292) 3,356 3,728 A372

205 ©|5H| 1,066,200 1,007,996 A31,79

02 24y 521,280 553,076 ~31,796

OR-F-F3= 521,280 553,076 ~31,796

o2 MOIL &4 2 2 AKX Bl AIET 31,878 35,420 A3,542

205 |5l 31,878 35,420 A3,542

03 2404t 31,878 35,420 A3,542

O 22 HOlU ¥ DSaA 7,280 19,200 A1,920

O Xohze Jlpye 2,160 2,400 A 240

O 2 &Axol3| HImAIE 5,184 5,760 A576

O Al - 223 oFE 59 &A 990 1,100 AT10

O S9 252 98 ynHs 5,184 5,760 A576

O Al- 228 o8 HSHsl &4 1,080 1,200 A120

o5 3o S BUIMA 178,500 138,500 40,000

207 1P| 100,000 60,000 40,000

02 HAfEH] 100,000 60,000 40,000

O ANol3l EEBAIALY DTal BA AL 100,000 60,000 40,000

B 22 A | (2] A D) 1,682,072 1,707,950 25,878

olet2 o] (2] AL ) 1,384,211 1,398,305 A 14,004

olet 22| (2] AL ) 1,384,211 1,398,305 A 14,004

101 o121 1,304,091 1,318,185 A 14,004

02 +g 170,470 184,564 A 14,004

O N2tel 224 82,549 9,643 A 14,094

=AY (A D) 297,861 309,645 A11,784

1= AU (2 AL 297,861 309,645 A11,784

201 Y2 ay| 227,760 245,155 A17,395

01 AL 22/t 156,560 173,955 A17,395

O 2= 93 =% IE 54,900 61,000 ~6,100

O SET MY (282a) 2,700 3,000 A300

O SIRIMNRAS A223 S 7,290 8,100 A810

O oxe = F= 3,240 3,600 A360
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A Sl AD
A #A2AAHI(AD)
el 122 HI(2 AL

SH M HA(FA) - HRAE -

el

O A2zl JIEt AP 2teld] 88,430 98,255 N9,825
202 O 48,501 53,890 A5,389
01 WAL 48,501 53,890 /5,389
O gdges & gaxel A=z=E 11,700 13,000 21,300
O =U &893 24593 s =8X 6,480 7,200 NT20

O ERIg=s MEE 2 JiHEA J|2UE =3
S 8,640 9,600 A 960
O 2dz88g8R = 21,681 24,090 A2,409
405 XtotE SHI 21,600 10,600 11,000
01 MM =SFSHI 21,600 10,600 11,000

O 23 28 d2& UXNEIH 7

11,000,000& = 1CH 11,000 0 11,000
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